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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Напокон смо сви дочекали повољније стање у 

држави и цео месец без ванредног стања, а 
резултати су и више него очигледни. Разлетели су 
се наши представници да надокнаде пропуштено. 
То је резултирало обављеним посетама код чак 
седам породица, коначним завршетком велике 
Божићне акције у Крајини и одличном 
организацијом турнира Тројка из блока у 
Обреновцу.  

Поменућемо прво неколико занимљивих 
окупљања У Зрењанину је одржан Пикадо из блока, 
где је прикупљено 28.600 дин. У Руми бележимо 
два окупљања, прво такође на Пикаду где је 
прикупљено 54.300 дин, односно на журци пар дана 
касније, где је приложено 40.000 дин. Опет је било 
весело на северу наше земље. Овај пут у Футогу на 
Хајдучким играма из блока, прикупљено је 74.000 
дин и 20€. У Београду на окупљању под називом 
Стони фудбал за срећу, прикупљено је 49.330 дин. 
Круна свих окупљања била је фантастично 
организована Тројка из блока у Обреновцу. 
Дарежљиви спонзори и активни такмичари 
заједничким снагама прикупили су  чак 1.000.000 
дин. 

Јун је месец када обележавамо најсвечаније 
могуће наш национални празник над празницима. 
Празник који нам је показао како треба чувати ову 
нашу земљу и за кога се треба борити. Видовданом 
видимо све оно што телесним очима не видимо. 
Како другачије обележити овај празник, него 
помоћи онима који су витезови нашег доба, и онима 
који су и даље тамо иако сви углас око њих вичу да 
то тамо није њихово. Још једна мала задужбина 
наше организације је никла, и тако још једној 
српској породици омогућили да оснажи темеље 
опстанка на нашој светој земљи. Породици Ристић 
са четворо малолетне дечице, из места Јањине воде, 
изграђена је потпуно нова кућа и опремљена 
најосновнијим покућством. Вредност овог малог 
пројекта износила је 23.000€.  

Још једна породица на добром је путу да добије 
јак ветар у леђа. Положен је камен темељац и 
најмлађи чланови породице Стевановић из 

Кололеча, коначно могу да започну своје мале 
дечије борбе око тога ко ће одабрати коју собу, док 
нови породични дом расте из дана у дан. 

Ништа мање није битно ни осталих седам 
породица које посетисмо током месеца. Од тога је 
шест било у Србији, а једна у централним деловима 
Северне Македоније.  

Посета породици Мајетић из села Секирце 
оставила је јак утисак на све наше чланове. Троје 
малих Мајетића, такође машта о новом дому и 
уређењу нових соба, као и њихови другари на 
централном Косову. 

Широм централне Србије посећивали смо редом 
породице Максимовић коју чини самохрана мајка и 
три ћеркице код Куршумлије. Затим још једну 
самохрану мајку из породице Лончина код Лознице, 
са такође троје дечице. Нажалост затичемо у посети 
у Ужицу још једну тешку причу где су главни 
актери самохрана мајка и четворо деце, а у питању 
је породица Момчиловић. Обављене су посете 
породицама Шимуновић код Бољевца са троје деце, 
Јојић код Ариља са четворо деце и 
Јездимировићима из села Радаљ са троје деце. 

Изузетно смо поносни јер смо успешно 
комплетирали традиционалну Божићну акцију у 
Крајини током овог месеца, поготово због 
чињенице да су границе биле (а и даље су), 
затворене месецима и да је уз доста труда и  
свакодневне координације помоћ ипак стигла. Од 
Источне Славоније до Далмације помогнуте су 23 
породице, а укупна вредност помоћи износила је 
36.390€. 

 
Искрено се надамо да ћемо наставити тамо где 

смо стали и да неће бити више непредвиђених 
околности који примарно највише штете крајњим 
корисницима, да не кажемо најсиромашнијима, 
како то увек иначе и бива. Наставићемо да радимо 
на реализацији циљева који су зацртани почетком 
ове године, па стога позив да се сви прикључите на 
било који начин и уградите себе у ову добротворну 
машинерију и даље стоји отворен. 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 
донаторима 
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Максимовић Даница (9), Николина (5) и Милица 
(5) понос су своје мајке Јелене. Она се морала 
разићи са њиховим оцем због, алкохолом 
узрокованог, малтретирања. Данас живе у кућици 
коју изнајмљују за 30 евра месечно. Алиментацију не 
добијају, тако да су им једина сигурна примања 
социјална помоћ и дечији додатак. 
 

 
 
Вредна је Јелена. Сваку помоћ коју добије искористи 
за сређивање куће и дворишта, а газда јој то, 
наравно, одбије од кирије. Деца су још мала, па не 
може много да их оставља, али кад уграби прилику 
чисти да би зарадила неки динар. Кад је сезона, беру 
и воће. А бистре и прелепе цурице проводе дане у 
игри и, помало, помажући мајци. 
 
Ја помажем мајци, ево баш сам чистила сто пре 
него што сте дошли – рекла нам је најстарија 
Даница. 
Упитали смо је који јој је омиљен предмет, а добили 
смо један несвакидашњи одговор који је изазвао 
смех свих присутних: 
Игрице са чаробњацима. 

 
 
Код Николине смо примитили лутку од које се, 
малтене, није одвајала. Убрзо нам је Даница 
појаснила њихову сестринску традицију: 
То је некада била моја лутка, а сада је 
Николинина. Па кад она порасте, биће 
Миличина. 
 

 
 
Мајка се, иначе, презива Антић. Каже да све рачуне 
и кирију измирују редовно. Види се да су скромни, 
али потребно им је доста тога. У случају да буде 
могућности, свакако би им најпре значила куповина 
куће. Али пошто имају добар однос са власником 
ове куће, значила би помоћ и у виду фрижидера, два 
кревета, радног стола, ормара, столица, кухиње, 
усисивача, столарије, шиваће машине и тримера. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе ће 
покушати у наредном периоду да им обезбеди што 
конкретнију помоћ, па позивамо све донаторе да 
подрже и ову акцију! 

Помоћ за 
Максимовиће 
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Увек је тешко суочити се са суровим условима у 
којима поједина деца одрастају. Такав је случај и са 
породицом Лончина из Клупаца покрај Лознице. 
Живе у кући коју су добили, али неопходно је још 
пуно тога урадити да би ова самохрана мајка и три 
дивне ћеркице имале колико-толико нормалне 
услове. Тренутно им је највећи проблем масовна 
појава мишева у кући! 
 

 
 
Мајка Драгица има неки ендем испод ока за који 
још увек није утврђено шта је, али сумњају да је 
тумор: Ускоро идем на снимање, па ћемо видети 
шта је. Можда ћу на операцију. Ендем је некад 
мањи, а некад ми затвори и цело око. Због тога ме 
боли глава и слабије видим. Све је почело с 
несвестицама – каже Драгица. 
 
Најгоре је што због тога нико неће да је запосли, па 
муку муче да обезбеде основно. Од сигурних 
примања имају само социјалну помоћ и дечији 
додатак. 

Верујте ми да када имам кило пасуља, ја се 
осећам као царица, моја деца тај дан нису гладна. 
Сад је, признајем, мало лакше пошто примамо 
оброке из народне кухиње. Немам, нажалост, 
никог свог ко би помогао јер сам као мала 
усвојена. Помаже нам само једна комшиница – 
наставља мајка Драгица. 
 

 
 
Ова жена родом је из Крајине (Приједор – Бања 
Лука) и с мужем се растала пре пет година. Требао 
би да исплаћује алиментацију, али то ипак не чини 
редовно. О каквој жени је реч, можда најбоље говоре 
следеће речи: Шта да ради мученик, не могу душу 
да му извадим. Кад има, он дадне. 
 
Кућа у којој живе је у лошем стању. У једној соби је 
све од трске било, па је плафон пао док је једна од 
ћерки спавала у њој. Тада су, уз помоћ добрих 
људи, то мало закрпили и средили. Делује просто 
нестварно да у таквим условима израстају три сјајне 
и талентоване девојке – Адриана (11), Ивана (13) 
и Гордана (14). 
 

 

Мишеви су им 
свакодневница 
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Оне су мој понос. Одличне су ученице, певају, 
пишу, радосне су, паметне, посебне и, Богу хвала, 
здраве. Учим их да не треба да се стиде да приме 
помоћ, срамота је само украсти. Можда ће једног 
дана и оне бити у прилици да помогну другима – 
додаје њихова мајка. 
 
Гордана учи да свира гитару, а Ивана црта и пише 
песмице. Ишла је и на такмичења. С радошћу нам је 
изрецитовала неколико песама које носе називе 
годишњих доба, а издвојићемо песму „Јесенˮ: 
 
О, јесени моја златна, 
Донесе нам лишће испред врата! 
Јесен донесе дечију грају, 
Звона школска звоне по целоме дану! 
Школа кућа, кућа школа, 
То постаде јесења мода! 
Све нестаде, игра престаде, 
Радујте се децо, пролећу новоме! 
А теби јесени мила, 
Како си дошла, тако и отишла! 
Волим те јесени, 
То нећу крити, 
Али још више волим дете бити, 
И у дечијој игри уживати! 
 

 
 
Иако оскудевају у многим стварима, мајка Драгица 
се труди да рачуне редовно подмирује. Нажалост, 
признаје да нема одакле да спреми Адриану да оде 
на рекреативну као сва друга деца: 
 
Причам све како јесте. Кроз живот сам увек ишла 
истином, па како буде. Највише бих волела да, 

поред куће, средим плац да могу нешто да 
засадим и радим. Ја сам дете са села и умем. Ево и 
деца расту, па нек иду да продају. Нисам се 
школовала за директора, хоћу од свог рада и оног 
што знам да живим! 
 

 
 
Жеље породице Лончина су скромне (ћерке се 
презивају Кораћ). Ипак, хитно су им потребни 
бољи услови за живот. У целој кући је бетон и доста 
је хладно. Један шпорет на дрва није довољан да 
загреју све. Од дотрајалог покућства нешто су 
добили, а нешто нашли. С жељом да се помогне 
недавно су их посетили чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе: 
 
Трудимо се сваке године да помогнемо по бар 
неку породицу у лозничком крају. Уверили смо се 
да ову децу вреди помоћи, па ћемо с тим циљем 
организовати у наредном периоду низ 
хуманитарних догађаја у Лозници. Надамо се 
великом одзиву привредника и свих наших 
суграђана – каже Дарко Божић, представник 
организације Срби за Србе у Лозници. 
 
Наша организација упућује позив и донаторима из 
целог света да подрже ову акцију. Хајде да будемо 
уз нашу децу, уз наше Адриану, Ивану и Гордану. 
Нека и оне у дечијој игри уживају! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Мишеви су им 
свакодневница 
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У селу Дрновац код Бољевца десила се једна 
невероватна, па чак и бизарна прича. Породица 
Шимуновић је једне ноћи пре неколико година 
открила да се у њиховој кући размножило чак 300 
змија. Родитељи и троје деце су хитно евакуисани, а 
змије су нађене по зидовима, темељима и тавану. 
 

 
ФОТО: Новости 

 
Данас опет живе у тој кући, тј. адаптираној штали. 
И даље се дешава да наиђу на по неку змију. 
 
Неке змије су тада похватане, a неке су се разбежале. 
Многи медији су пренели ту причу, било је и доста 
покушаја да им се помогне. Ипак, Шимуновићи су се 
након неког времена вратили у ту кућу. 
 
Ту смо где смо, у ове две неусловне собице. 
Плафон је испуцао, немамо ни праве темеље. 
Једино што ваља је поглед на чувену планину 
Ртањ... Ћерке се школују, а Миланче (18) ми 
помаже око брања лековитог биља и прављења 
чајева. Имамо и мањи воћњак са шљивама, 
крушкама, јабукама... Све што зарадимо иде на 
храну. 

 
 
Милановој супрузи Верици је, нажалост, недавно 
установљен рак грлића материце, па ће морати 
хитно на операцију. Ипак, она радије прича о својој 
деци: 
 
Ма пустите то, желим да вам се похвалим мојом 
Аном (15). Тренирала је карате и има шест 
медаља и седам-осам диплома. А Лаура (11) баш 
воли да учи. Не морамо ништа ни да јој кажемо, 
она сама узме да ради домаће задатке.  
 

 
 
На питање шта би највише волела за своју децу, 
одговара:Уф, волела бих много тога.. Бар да имају 
купатило, а не пољски тоалет и корито као сада. 
 
Породицу Шимуновић посетили су и чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 
Дошли смо да видимо како сада живе, па се 
надамо да ћемо у наредном периоду бити у 
могућности бар мало боље услове да пружимо за 
ову децу. Они нису заслужили овако да живе, 
навео је Немања Мељанац из организације. 
 

Живели у кући 
са 300 змија 
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У дому породице Јојић пет је домаћина – Данило 
(4), Давид (10), Урош (11), Милош (14) и њихов 
отац Дарко. Заједно се старају о мајци, супрузи и 
стубу куће Наташи која се налази у деветом месецу 
трудноће. Ова честита породица живи у прелепом 
селу Радошево, на путу између Ариља и 
Сирогојна. 
 

 
 
Брда, шуме, зеленило, Мали и Велики Рзав чине овај 
крајолик посебним. Није ни чудо што у таквој 
сеоској идили одрастају овако здрава и бистра деца. 
Млади домаћин Урош нас је дочекао: 
Добро дошли у Радошево. Може ли ракија? 
 
Приносећи ратлук и ракију, набрајао нам је шта 
имају од животиња. Сазнали смо тако да имају две 
краве, 15 оваца, једну крмачу и кокошке. На питање 
како се зову краве и овце, кроз осмех је одговорио: 
 
Краве су Жуја и Везуља, а овце су овце. Сваки 
дан их ћерамо у ливаду и чувамо. 

 
 
Живе у кући старој око 50 година. Имају две собе и 
кухињу. Међутим, фали им купатило. Надају се 
скорој помоћи. 
 
Рађен је пројекат да се дозида купатило. Надамо 
се да ћемо добити помоћ општине бар око грубих 
радова. Нажалост, корона је све успорила. И кров 
није баш најсјајнији, па га крпимо. Ја сам раније 
радио у путевима, али стварно нисам имао 
никакав рачун пошто смо доста далеко. 
Дешавало ми се често да ме гориво више изађе 
него што ми је била плата од 20 и нешто хиљада 
динара. Од тада надничим кад има негде, а имамо 
и минималну социјалну помоћ и дечији додатак 
од државе – прича домаћин Дарко. 
 
Од механизације имају само мотокултиватор и 
косачицу. Да им њега није, тешко би 
функционисали. Све са мотокултиватором раде. 
 

 

СЗС посетили 
Јојиће  
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Имамо око шест хектара, што шума, што 
обрадиве површине. У башти садимо кромпира, 
пасуља и свега помало да се прехранимо и да се не 
иде стално у продавницу. Деца ми воле сира, па 
има бар за њих. Немамо за продају – додаје Дарко. 
 
У том крају има доста медведа. Недавно је комшији 
породице Јојић медвед појео овна. 
 
Ја оно у животу нисам видео. Само су рогови 
остали. Има и лисица много, јазаваца... Што се 
помоћи тиче, нама би највише значио трактор са 
прикључцима. Нећу да тражим не знам какав 
трактор, знам да има и других породица. Са било 
чиме ћемо бити задовољни – каже најстарији 
домаћин. 
 

 
 
Породици је поред трактора с прикључцима 
неопходна помоћ у виду доградње купатила, крова, 
столарије, покућства и, евентуално, животиња за 
узгој. 

 
 
Томе би се највише обрадовао најмлађи Данило који 
дане проводи играјући се с пилићима. 
 
Не пуштај пилиће у кућу, по стоти пут ти кажем – 
узвикнуо му је старији брат. 
 

 
 
Породицу Јојић су посетили чланови Хуманитарне 
организацији Срби за Србе који ће покушати у 
наредном периоду обезбеде што више помоћи за 
њих. Позивамо зато све фирме и добре људе у 
Ариљу да подрже  прву Тројку из блока коју 
ускоро одржавамо у том месту, а позивамо и све 
наше донаторе широм света да се прикључе акцији.  
 
Хајде да будемо уз њих у тренуцима када нашем 
роду подарују и пето дете! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС посетили 
Јојиће  
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Након успешних акција на северу и крајњем југу 
Северене Македоније, овога пута, долазимо и до 
централног дела државе, тачније у Општину 
Долнени. Сиромашна и ретко насељена општина, 
своју „тешку клиничку сликуˮ најбоље показује у 
селу Секирци. 
 
Пролазећи кривудавим макадамом, тужне слике 
смењују се из минута у минут. Сваки корак напред 
наводи нас на размишљање да су сиромаштво и беда 
колективни усуд овога села у коме нешто више од 
стотину душа храбро води своју борбу за голи живот 
и опстанак. 
 

 
 
Кућа којој смо се упутили, полако нам улази у 
видокруг, а оно што видимо оставља нас у потпуном 
шоку! Пропала столарија, разбијена прозорска окна 
из којих вири ћебад, оштећени зидови и кров који је 
потпуно изгубио препознатљив пирамидални облик, 
указују нам да је готово немогуће да у кући живе 
људи.  

Ипак, чим смо стигли на неколико корака од улазних 
врата, из куће су изашла, јутрарњим сунцем обасјана, 
три насмејана дечија лица – Сара (9), Гоце (8) и 
Горан (8) Мајетић. 
 

 
 

 
 
Пре нешто више од тридесет година, у потрази за 
бољим животом, доселили смо се из централне 
Србије. Нажалост, од како смо дошли овде, 
несрећа је закуцала на наша врата. Два брата су 
ми преминула – један од сепсе, други у пожару, а 
трећи брат који живи са нама је инвалид – говори 
нам отац Васе, кога затичемо на кућном прагу, о 
својој животној трагедији. 
 
Колико је тешко оку навићи се на оно што смо 
видели споља, још теже је издржати призор који смо 
угледали када смо ушли у дом породице Мајетић. 
Црни испуцали зидови, голи бетон уместо пода, 
дотрајале ствари, плафон који је толико улегао да 
изгледа као да пркоси закону гравитације. Без 
купатила, воде, у само две собе одвија се читав 
живот ове породице. 

Сара машта о 
новој кући  
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Васетова мајка и брат живе у једној соби, док 
муж, петоро деце и ја живимо у овој другој. Кућа 
је стара преко сто година, потпуно је неусловна за 
живот, највише ми је жао што, иако се трудимо, 
нашој деци не можемо да обезбедимо ни 
најосновније ствари. Живимо од пољопривреде, 
сушимо дуван, имамо додатак за треће дете, али 
све то довољно је само за пуко преживљавање – 
говори нам мајка Гордана док држи једномесечну 
бебу Стефана. 
 

 
 
Најстарију Наталију (15) нисмо затекли у кући, али 
оно што можемо рећи за најмлађе Мајетиће је да су 
раздрагана деца, која својом енергијом додају по коју 
боју општем сивилу у коме проводе своје детињство. 
 
Волела бих да имамо купатило и дечије собе – 
тихим гласом нам одговара Сара, на питање која јој 
је највећа жеља. 

 
 

 
 
Да бисмо овој деци омогућили оно што свакако 
заслужују, одлучили смо да покренемо највећу 
акцију помоћи на простору Северне Македоније, 
за изградњу новог дома породици Мајетић! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Сара машта о 
новој кући  
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Радови на новој кући породице Ристић из Јанине 
Воде успешно су завршени! Подсетимо, радови су 
започети у току 2019. године, али су због 
неповољних временских услова настављени након 
зиме и ванредног стања изазваног корона вирусом 
(COVID-19). 
 

 
 
Велика радост, каквa скоро није виђена, обасјала је 
ово мало село, па нам је остало само да се 
прикључимо слављеничкој атмосфери и забележимо 
усељење породице Ристић у свој нови дом! 
 

 

Као што смо вам рекли прошлог пута, до пре само 
неколико месеци живели смо у катастрофалним 
условима, без купатила, а имали смо проблема и 
са мишевима који су стално улазили у кућу. 
Данас је најсрећнији дан за све нас јер коначно 
имамо нормалне услове за живот – рекла нам је 
усхићеним гласом мајка Зорица. 
 

 
 
Подсетимо, породицу поред мајке Зорице чине отац 
Слободан и деца – Андријана (13), Николина (9), 
Станко (7) и Драгана (2). Ристићи су живели у кући 
од дрвета и блата, без купатила.  
 
Док мајка брине о четворо деце, отац ради у 
Електропривреди Обилић, али посла, нажалост, нема 
увек, па већи део године не прима пун износ плате.  
 
Обрађују и доста земље, а држе и три краве, два 
телета, три крмаче, 11 прасића, 30 кокошака, као и 33 
голуба. 
 

 

Још једна 
изграђена кућа  
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Хвала вашим донаторима што су нам омогућили 
боље услове живота и учврстили нашу жељу да 
опстанемо и останемо на Косову и Метохији. Деца 
се радују новој кући, поготову дечијим собама и 
купатилу – рекао нам је отац Зоран. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе, уз помоћ 
својих донатора, породици Ристић је изградила и 
опремила кућу. Укупна вредност помоћи износи 
23.000 евра. 
 
Радост и захвалност коју смо видели приликом 
усељења породице Ристић речима се не могу 
исказати. Ово је пета кућа на Косову и Метохији 
коју је наша организација изградила из темеља. 
Ми ћемо и у овој години наставити са изградњом 
и реновирањем кућа угроженим породицама у 
нашој јужној покрајини, па позивамо све 
донаторе да нам се придруже како би обрадовали 
још породица – рекао нам је Ђорђе Бојовић, члан 
организације Срби за Србе. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Још једна 
изграђена кућа  
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Данијела Момчиловић је велики борац за своју 
децу. Вредна и неуморна свакодневно се труди да им 
обезбеди егзистенцију. Била је удата у Горњем 
Милановцу преко 20 година, али последњих година 
је трпела насиље бившег супруга. Ни деца нису 
била поштеђена. Сада је то иза њих, али борба да 
живе заједно и да имају нормалне услове тек 
предстоји. 
 

 
 
Данијелу смо упознали у Ужицу, где се вратила код 
својих – деда Богосава и бабе Мире. Ипак, и даље је 
на релацији Горњи Милановац – Чачак – Ужице због 
деце и јер чисти куће и фирме где стигне, а то им је 
једини извор прихода. 
 
Тукао нас је, имала сам тешке повреде. Чак сам 
крила ожиљке од оца. Искрено, трпела бих због 
деце још, али син је рекао ‘Доста, идемо!’. Од тада 
креће моја борба. Свашта сам радила. Била сам и 
шеф кухиње у ресторану на Златибору, али 

највише ми одговара да чистим где ме позову јер 
онда увек могу да се јавим деци и да уклопим 
време. Потребна сам им. Тренутно смо разбацани 
на пар страна, али циљ нам је да се скућимо сви 
код мојих у Ужицу – прича мајка Данијела. 
 

 
 
Данијела од деце има Анђелу (20), Матију (17), 
Кристину (16), Милана (15) и Валентину (14). 
Каже за њих да су „толико везани, да је то 
страшноˮ. У њој се преплићу понос и туга. 
 
Кристина врхунски игра фудбал.Тражио је и 
Спартак, али она не може без мене. Нажалост, 
искидала је лигаменте и има реума артритис. 
Мораће ускоро на операцију. Жеља јој је само да 
се што пре опорави, да гради каријеру и да мени 
помогне. Много нас је све ово погодило. Анђела и 
Кристина су чак почеле и да седе, само су ми 
рекле ‘мајко, не питај од чега’ – сузних очију 
додаје Данијела. 
 

 

Данијелина 
борба за децу  
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Многи цене Данијелу и помажу колико могу око 
проналажења повремених послова, одеће, обуће и 
осталог, али нико није у могућности више да 
помогне. Понекад и син одради са њом по неку кућу, 
па је од прошлог посла купио себи патике. 
 
Сви се питају како успевам, али деца ми дају 
снагу. Покушавам да нађем посао за фиксну 
плату и да имам простора да радим приватно, али 
како ћу некад не знам више ни сама. Ипак сам 
имала четири царска реза. Сви ме гледају и као 
жену и као мушкарца, не штедим се. Али, 
искрено, треба и мени некад да одахнем два дана. 
Ево пре три дана нам се десило да нисмо имали 
ни да једемо, па смо поделили једну чоколаду – 
каже Данијела. 
 

 
 
Деда Богосав је радио раније у Путевима Ужице, али 
не ради од када је оперисао кичму. Као и сваки деда 
воли своје унуке и жели за њих све најбоље: 
 
Ја сам срећан кад су ми ту унуци. Кристина, моја 
фудбалерка, ми каже ‘Деда, само ми је важно да 
им умакнем пола метра и после ме више не 
стижу.’. Волео бих када бисмо могли да 
доградимо ову кућу, да будемо увек сви на окупу. 
 
Кућа у којој живе налази се у брдском насељу Пора 
у Ужицу. Тренутно имају дневну собу, две собице, 
свега пар кревета и не баш условно купатило. 
Недовољно да би њих осморо ту могло нормално да 
живи. Зато им је потребна помоћ око изградње још 
једног спрата. 

То би било испуњење свих наших жеља. Страшно 
је потуцати се по туђим кућама. Само да се озида, 
па бих ја редом куповала кревет по кревет. 
Сналазили бисмо се. 
 

 
 
Породицу Момчиловић обишли су представници 
Хуманитарне организације Срби за Србе, па вас 
позивамо да својим донацијама помогнете да 
Данијели и њеној деци омогућимо да живе заједно 
под истим кровом! 
 

 
 

 

Данијелина 
борба за децу  
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Након неколико месеци труда и ангажовања како од 
стране наших неуморних сарадника на терену, тако и 
људи који чине организацију, успешно је завршена 
испорука помоћи за 23 породице са подручја 
Крајине, у склопу традиционалне Божићне акције. 
Укупна вредност помоћи износи 36.390 евра. 
 
Због ванредних околности узрокованих пандемијом 
корона вируса (COVID-19) и затварањем већине 
продавница, као и самих граница, испорука помоћи 
је трајала, нажалост, дуже него уобичајено. 
Свакако, задовољни смо јер смо и поред ванредних 
околности, успели да организујемо да помоћ стигне 
до породица којима је иста и обећана и да се 
традиција Божићне акције за наше крајишнике не 
прекине. 
 

 
 

Обухватили смо скоро све крајишке области, а и 
сама помоћ је била изузетно разноврсна. На подручју 
Далмације, помогнуто је као и обично највише 
породица, укупно шеснаест. 
 
У Кули Атлагића помогнуте су две породице, 
Алавања и Стегњајић. Породицу Алавања чине 
Славко и Светлана и деца Сузана (24), Милан (14) 
и Марија (13). За њих је набављена стеона крава у 
вредности од 1.500 евра. 
 

 
 
Друга помогнута породица били су Стегњајићи, 
родитељи Драган и Милена и ћеркице Марина (9) 
и Николина (5). Њима је обезбеђена изолација за 
кућу и један PVC прозор у вредности од 950 eвра. 
 

 
 

Божићна ак. у 
Крајини  
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У месту Буковић испоручена је помоћ за породицу 
Врцељ, коју чине родитељи Александар и 
Катарина и ћеркице Лорена (13) и Софија (11). У 
вредности од 3.000 евра купљена је цигла, цемент, 
бетон, арматура за изградњу мање штале и 
кокошињца. 
 

 
 
Након тога, помоћ стиже до породице Опачић из 
Мокрог поља. За родитеље Бориса и Тању и децу 
Бојану (17) и Петра (3) обезбедили смо половни 
трактор са прикључцима, како би унапредили 
своје пољопривредне капацитете. 
 

 
 
Следећа породица којој је допремљена вредна помоћ, 
била је породица Шимпрага из Радучића. 
Родитељи Горан и Маја, као и њихова три сина 
Јован (16), Лука (6) и Јаков (2), неизмерно су 
захвални на обезбеђеној PVC столарији у 
вредности од 2.000 евра. 
 
 
 

 
 
Још један половни трактор обезбеђен је у склопу 
ове акције. Овај пут за породицу Рончевић из 
Ђеврсака, коју чине родитељи Борис и Гордана и 
деца Теодора (10), Давид (6) и Ирина (2). Вредност 
помоћи износи 2.000 евра. 
 

 

Божићна ак. у 
Крајини  
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За самохрану мајку Снежану Безбрадицу, која живи 
са ћерком Дејаном (19) у Кистању, обезбедили смо 
кухињске елементе и комплетну спаваћу собу у 
вредности од 1.800 евра. 
 

 
 
За младу породицу Драгичевић, родитеље Радована 
и Мају и малу Ену (1), купили смо прикључну 
рото косу у вредности од 1.300 евра. 
 

 

Породица Радић из Радучића коју чине родитељи 
Зоран и Милена и ћерка Сандра (12), обрадована је 
набавком кауча, радног стола, столица и моторне 
тестере, а укупна вредност помоћи износи 1.200 
евра. 
 

 
 
У Биовичином селу, помогнута је породица 
Опачић. За Зорана и Невенку и ћеркицу Јелену (2), 
наменили смо грађевински материјал за 
изолацију у виду стиропора, лепка, мрежица, а у 
износу од 1.200 евра. 
 

 

Божићна ак. у 
Крајини  
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Породици Безбрадица из Кистања, коју чине 
родитељи Никола и Бранка и ћерка Кристина (25), 
помогли смо куповином материјала за 
реновирање купатила у вредности од 900 евра. 
 

 
 
Још две породице су значајно помогнуте набавком 
PVC столарије за своје породичне куће. Прво је 
столарија стигла до породице Грубић из Книна. 
Родитељи Милан и Ивана, са дечицом Матејом (5) 
и Ангелином (4) неизмерно су захвални на добијеној 
помоћи, у вредности од 2.600 евра. 
 

 

Момићи из Голубића, Тоша и Весна и деца 
Миодраг (18) и Бошко (14), добили су такође 
столарију са услугом уградње у вредности од 3.000 
евра. 
 

 
 
Настављена је испорука помоћи у Книну. Породици 
Вуиновић купљен је цепач за дрва који се 
монтира на трактор, а вредност помоћи износи 
1.300 евра. Родитељи Бориша и Жељана, са својом 
децом Боженом (13), сином Петром (11) и 
најмлађом ћерком Милицом (7) преносе велику 
захвалност свим донаторима за добијену помоћ. 
 

 

Божићна ак. у 
Крајини  
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Скромна помоћ испоручена је за мајку Славицу 
Тривић у виду кревета на спрат за њену децу 
Јовану (18) и Милорада (15). Вредност помоћи је 
500 евра. 
 

 
 
Последња породица која је добила помоћ на 
подручју Далмације, били су Калинићи из Горњих 
Билишана. Породицу чине родитељи Драгомир и 
Сања и синчићи Душан (5) и Драган (3). За њих је 
обезбеђена вредна помоћ у виду половног трактора 
у вредности од 2.300 евра. 
 

 
 
Не заобилазимо Лику ни овог пута, тако да је стигла 
помоћ до три породице са тог подручја. У Нетекама 
помажемо породици Бурсаћ, младом брачном пару 
Миленку и Ани, који имају ћеркицу Милицу (3). За 
њих смо наменили прикључну косачицу за траву 
у вредности од 1.200 евра. 

 
 
У селу Штикада код Грачаца, помоћ је стигла до 
Драгичевића. Зоран и Мира су добили помоћ у 
виду материјала за санацију крова на породичној 
кући у вредности од 1.600 евра.  
 
Породицу чине још и троје деце Бернарда (15), 
Бењамин (14) и Александра (7). 
 

 
 
Породица Ђекић из Грачаца, тачније, родитељи 
Милош и Николина, осим што су недавно 
обрадовани својим првенцем бебом Миодрагом, 
добили су и вредну помоћ у виду професионалне 
моторне тестере, којом ће засигурно отац Милош 
моћи да остварује додатне приходе за своју 
породицу. Вредност помоћи износи 700 евра. 
 

Божићна ак. у 
Крајини  
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Настављамо даље са испорукама помоћи, овај пут 
нешто северније на подручју Баније помоћ стиже до 
две породице. Самохраној мајци Анки Бундало, која 
са своја три сина близанца Душаном, Игором и 
Александром (12) живи у Двору на Уни, 
обезбедили смо помоћ у виду фрижидера, два 
троседа и за остатак новца је купљена једна 
пегла. Вредност испоручене помоћи износи 890 
евра. 
 

 
 

Недалеко од Двора у селу Матијевићи, помоћ је 
добио и млади брачни пар Предраг и Душица 
Адамовић, који су такође недавно обрадовани 
рођењем свог сина првенца Виктора. Њима смо 
обезбедили један тросед и замрзивач у вредности 
од 550 евра. 
 

 
 
Последње две породице помогнуте су у области 
источне Славоније и западног Срема. Породици 
Чалошевић из Даља обезбедили смо помоћ у виду 
два PVC прозора, санитарија за купатило и 
ламината у вредности од 1.500 евра. Кућа у коју 
планирају да се преселе родитељи Љубомир и Ружа, 
са децом Срђаном (24), Ђорђетом (22), Катарином 
(19) и Радованом (16) у доста је лошем стању, па је у 
току реновирање исте. 
 

 
 

Божићна ак. у 
Крајини  
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На крају помоћ стиже и до последње породице са 
нашег списка Божићне акције помоћи. У питању је 
била породица Зарић из Острова, родитељи Ђорђе 
и Смедеревка и деца Марина (22) и Марко (17). 
Такође, због проблема са кућом, обезбеђена је 
помоћ у виду материјала за реконструкцију крова 
у износу од 1.500 евра. 
 

 
 
Очекујемо боље дане, бар у погледу отварања 
граница и несметане и ефикасне испоруке 
помоћи, као и самог обиласка породица. Надамо 
се да ће следећа велика планирана акција помоћи за 
наш народ са подручја Крајине бити много брже 
завршена и да ћемо овај пут и лично имати прилике 
да се сусретнемо са захвалним породицама и да им 
пренесемо речи подршке од свих чланова и донатора 
наше организације.  
 
Захвалност за успешно спроведену Божићну акцију 
дугујемо као и увек, неуморном свештенству 
Епархија далматинске, горњокарловачке и 
осечко-пољске и барањске, као и осталим људима 
великог срца који брину о својим ближњима. 
 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Божићна ак. у 
Крајини  
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До куће породице Јездимировић у селу Радаљ, 
општина Мали Зворник, долази се након пет 
километара вожње лошим шумским путем, једног 
километра шетње кроз блато и осам пролазака 
кроз вијугави поток. До скоро је једино „превозно 
средство“ било коњ, а сада моторче, популарни 
Томос. Километрима далеко од комшија и 
светлосним годинама од цивилизације, мала 
Драгана прославља свој девети рођендан. 
 
Гости на рођендану су само чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Ту су и баба Владанка 
која има 76 година, стриц Милован, отац Радован, 
мајка Марија, брат Дејан (11), сестре Данијела (5) и 
Даница (2). Сви они заједно живе у старој кућици у 
свега две просторије. 
 

 
 
Нема пута, тешко је због намирница и свега. Све 
морамо да носимо на леђима. Преко воде идемо, а 
моста нема. Прескачемо преко камења. Лети и 
ајде некако, али зими никако – прича мајка 
Марија. 

 
 
Кућа у којој живе чак и није њихова. Окружена 
шумом, налази се подно Мачковог камена где су 
вођене важне борбе у Првом светском рату. 
Обрађују хектар земље где засаде мало кромпира и 
пасуља. Бар нешто своје да имају пошто до 
продавнице доћи није лако. 
 
До продавнице нам треба сат и по у једном 
правцу, а зими два и по сата. Одвајамо тако по 
читав један дан за набавку – додаје отац Радован. 
 

 
 
Струју срећом имају, мада то није превелика утеха 
наспрам свега онога што им недостаје. Купатило 
немају, већ воду греју на шпорету и купају се у 
кориту. Зиме су до скоро биле екстремно тешке. 
 
Спавали смо под стрепњом. Када је бивао велики 
снег, муж и девер су се пели по крову и скидали 
снег да не би попустио под оптерећењем. Богу 
хвала, пре две године добили смо од општине на 
коришћење један стан у центру села. Није ни он 
баш у најбољим условима, али значи нам да тамо 
будемо бар док је зима – каже Марија. 

СЗС код 
Јездимировића  
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Најстаријег сина су пре тога пуне две године водили 
сваки дан до школе и назад. О њима је причу снимао 
и Експлозив. Воду до куће доносе у кантама, а 
одећу често перу у потоку. Упитали смо бабу 
Владанку да ли јој то тешко пада:  
 
Па шта ћу кад се мора. 
 
Слављеница Драгана почастила нас је соком и 
испричала да држе пет оваца, три свиње, две 
кокошке и петла. Примају социјалну помоћ и дечији 
додатак и то су им, уз повремену зараду од брања 
малина, једина примања. Радован нам је за крај 
испричао каква су им надања: 
 
Шта ћеш. Нема друге, него да ћутиш и претрпиш. 
Само да су деца жива и здрава, свега ће бити. 
Највише би нам значило да купимо неку кућу 
ближе школи, болници, продавници и људима. 
 

 
 

Заиста вреди помоћи ову породицу. Представница 
Хуманитарне организације Срби за Србе Слађана 
Ђуровић је рекла: 
 
Јездимировићи можда јесу далеко од 
цивилизације, али не толико да не можемо да им 
помогнемо. Верујемо да ћемо, уз помоћ донатора, 
успети у томе. 
 

 
 
Позивамо зато све добре људе да се укључе у 
акцију помоћи за породицу Јездимировић која 
живи у, заиста, ванредно тешким условима! 
 

 
 

 

СЗС код 
Јездимировића  
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Потресна прича о породици Стевановић која живи 
у изолованом косовско-метохијском селу Кололеч 
подигла је велики број донатора на ноге! Брзом 
реакцијом наших људи из Аустралије, Канаде, 
Сједињених Америчких Држава, Србије и свих 
околних земаља, неопходна средства за реализацију 
овог великог пројекта су сакупљена! 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
Стевановић уручила је грађевински материјал за 
изградњу нове куће. Укупна вредност помоћи 
износи 1.955.000 динара. 
 
Иако је породица започела изградњу нове куће пре 
неколико година, због финансијских проблема, нису 
успели да је заврше, нити да је добро обезбеде, па је 
услед протока времена и лоших временских услова 
започета кућа пропала, након чега је одлучено да се 
нова кућа зида из темеља. 
 

 
 
Управо тада, када је темељ био готов, и када су 
почеле контуре нове куће да се назиру, одлучили смо 
да посетимо Стевановиће. 
 
Пошто смо отац, брат и ја грађевински радници, 
као што смо вам рекли прошлог пута, потребан 
нам је само грађевински материјал како бисмо 
направили кућу. Радимо по цео дан са великим 
уживањем знајући да ћемо ускоро бити у свом 
новом дому. Немам речи којима бих могао да 
вам опишем како се сви ми осећамо, неизмерно 
смо захвални свим вашим донаторима који су 
нам помогли – усхићеним гласом рекао нам је отац 
Стеван. 
 

 
 
Овога пута, у дворишту затичемо насмејана лица 
троје малишана – Александру (5), Милену (3) и 
Косту (2). Док нас је Коста из наручја мајке 
Кристијане љубопитљиво гледао, несвестан шта се 
тачно догађа, Александра и Милена су одмах 
прискочиле да нам покажу грађевински материјал 
који је стигао и објасне нам како се шта зове. 

Градимо код 
Стевановића  
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Овде ће бити сестрина и моје соба, једва чекам да 
кућа буде готова, биће то најлепша соба на свету –
  смешећи се, објашњава нам Милена. 
 

 
 
Помоћ за породицу Стевановић сакупљала се на 
Купу Драже Михајловића у Бризбејну, Пикаду из 
блока у Њујорку и Фолклору из блока у 
Мисисаги. Такође, наши пријатељи из хуманитарне 
организације Сви за Космет донирали су 2.000 евра. 
 

 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на учешћу у акцији 
помоћи за породицу Стевановић. Након завршетка 
радова, направићемо завршни извештај где ћемо 
заједнички пропратити радост усељења у нови дом 
породице Стевановић! 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Градимо код 
Стевановића  
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Хуманитарна организација Срби за Србе спојила је 
пријатеље, љубитеље пикада и људе великог срца по 
први пут у Зрењанину! У недељу 7. јуна одржан 
је Пикадо из блока у MiniBar , а захваљујући 
хуманим људима на догађају је прикупљено 28.600 
динара. 
 

 
 
Добро расположење, ведар дух и домаћинска 
атмосфера допринели су да овај догађај остави 
печат на срцу свих присутих. У борби за медаље 
учествовало је 32 такмичара, а победници су:  
 

1. Владимир Путник 
2. Небојша Пејчић 
3. Владимир Лојпур 

 
 

 
 
Још једном се захваљујемо пријатељима, 
учесницима, власнику локала и свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог догађаја. 
Позивамо све људе који живе у Зрењанину и 
околини да и даље прате наш рад јер нас до краја 
године очекују нови догађаји у склопу пројекта 
Тројка из блока. 
 

 

Пикадо у 
Зрењанину  
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У недељу 14. јуна одржан је СТОНИ ФУДБАЛ ЗА 
СРЕЋУ, који је Цетињску претворио у улицу 
осмеха. У кафићу Бајлони окупиле су се 32 хумане 
екипе, а победила је жеља да се помогне социјално 
угроженим породицама и прикупљено је 49.330 
динара. 
 

 
 
После вишесатне борбе златне медаље и пехар 
однела је екипа Пиво рекреативо, Ненад Зрнић и 
Небојша Младеновски тако што су у финалном 
окршају поразили тим Гензед који су чинили 
Божидар Филиповић и Лазар Сарић. 
 
На крају, тим Пиво рекреативо је до краја тунира 
одиграо готово без грешке и заслужено освојио 
трофеј. Та екипа је претходно у полуфиналу 
победила Ацуменицс, али су момци из тог тима 
потом дошли до бронзе победом над тимом Дабар 
који је изгубио претходно и од Гензеда. 
 
Занимљиве борбе одвијале су се у групној фази 
турнира. Било је неколиколо виђенијих домаћих 
спортиста, олимпијац Чаба Силађи са колегама из 
пливачке репрезентације Андрејем Барном, Вуком 
Челићем и Николом Ратковим. 

 
 
Такође, међу учесницима били су и кошаркаши 
Меге Никола Мишковић и Лука Ашћерић, а 
Мишковић је био и човек од посебног задатка јер је у 
пар наврата водио програм турнира, а у тој се улози 
одлично снашао. Такође, такмичио се и везиста 
Апоела и бивши капитен Рада, Ђорђе Денић. 
 

 
 
Стони фудбал за срећу је хуманитарни турнир и део 
велике акције Кош за срећу која овог лета прикупља 
помоћ за социјално угрожене, вишечлане породице у 
сарадњи са хуманитарном организацијом Срби за 
Србе. Централни догађај овог летњег, хуманитарног 
периода биће на теренима КК Партизан, на 
Калемегдану, 8. јула када се буде играла 
традиционална утакмица јавних личности Кош за 
срећу. 
Први пут један такав меч одигран је пре седам 
година, а у јулу 2019. Кош за срећу је прикупио на 
Калемегдану рекордних 559.544 динара. 
 
Захваљујемо се нашим пријатељима из Коша за 
срећу на сјајном турниру и позивамо све на 
хуманитарну утакмицу са познатима на 
Клемегдану, која ће се одржати 8. јула од 19 
часова! 

Кош  
за срећу  
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У уторак 16. јуна одржан је Пикадо из блока у 
Руми, као увертира за овогодишњу Тројку из блока 
која се одржава 27. јуна на теренима код Дома 
здрвља. У Кафе Републици окупио се велики број 
пријатеља и учесника који су прикупили 54.300 
динара за породицу Димић из Божевца код 
Косовске Каменице. 
 

 
 
На самом турниру поред 50 такмичара окупио се и 
велики број љубитеља хуманитарних акција 
спортско хуманитарог пројекта Тројка из блока 
који су навијали до самог краја такмичења. Подршку 
су дали и браћа и сестре из Новог Сада, Футога, 
Пећинаца, Београда. 
 
Најпрецизнији у Руми су били:  

1. Цикота кључна рука 
2. Огњен Дрки 
3. Ненад Петковић из Футога 

 
 

 
 
Још једном се захваљујемо нашим пријатељима 
из кафе Републике, као и свим учесницима и 
гостима. Овим путем позивамо све добре људе из 
осталих градова да нам се прикључе и покрену 
неку овако сличну акцију у свом месту, и на тај 
начин дају свој допринос у нашој заједничкој 
борби за боље сутра најугроженијих српских 
породица које помажемо широм Србије и 
региона. ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Загревање за 
Тројку у Руми  
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Наши Румљани не пропуштају ниједну прилику 
која им се укаже, да окупе своје суграђане, прошире 
мисију наше хуманитарне организације и притом 
сакупе одређена средства за оне којима је помоћ 
најпотребнија. 
 

 
 
Друга прилика коју су уграбили ове године, након 
Пикада одржаног 16. јуна, у петак 19. јуна одржана 
је Журка из блока у Бебе Бару и то вече је 
сакупљено 40.000 динара. 
 
У суботу 27. јуна се одржава ПЕТА Тројка из блока 
у Руми, а до сада је уз помоћ спонзора, пријатеља и 
два одржана догађаја прикупљено преко 300.000 
динара! Сва прикупљена средства су намењена за 
помоћ породици Димић из Божевца код Косовске 
Каменице, једна од најпотреснијих прича са којима 
смо се сусрели. 

 
 
Захваљујемо се свима на великој подршци и 
позивамо све у суботу 27. јуна на Тројку из блока 
која ће се одржати на теренима код Дома здравља 
од 18 часова! НЕМА ПРЕДАЈЕ!!! 
 

 
 

 
 

Журка у Руми 
за Димиће  
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Први пут су одржане у јуну 2019. године, а сада, 
годину дана касније, одржане су и по други пут 14. 
јуна у Футогу, испред кафане Код Ћолета окупило 
се више од 150 људи. Нови Сад, Београд, Приједор, 
Градишка, Вуковар, Бијело Брдо, Осијек људи са 
свих страна дошли су да се друже, надмећу и оно 
што је најбитније - помогну вишедетне угрожене 
породице. 
 

 
 
Оборени су сви рекорди, па је тако захваљујући 
пријатељима Хуманитарне организације Срби за 
Србе прикупљено 74.000 динара и 20 евра, чак 
двоструко више у односу на прошлогодишње игре. 
 
Посебну захвалност дугујемо породици Петковић, 
који су по ко зна који пут показали да су добри 
домаћини, како на пикадо турнирима, тако и на 
Хајдучким играма. 
 

Уз гулаш, пите испод сача, крофне, торту, музику 
и добро расположење свих присутних, овај дан је 
протекао у одличној атмосфери. 
 

 
 
Турнир је отворила Анђела Здравковић која је 
отпевала песму Црвен Цвете, што је на све присутне 
оставило веома јак утисак, па је након громогласног 
аплауза турнир могао да почне. 
 
Надвлачење конопца, бацање камена с рамена и 
скок у даљ из места ни најспремније такмичаре није 
оставило равнодушним, већ су се сви добро 
помучили да дођу до одличја. 
 

 
 
Пласман је на крају остао у другом плану, а три 
првопласиране екипе су: 
 

1. Румунски гимнастичари 
2. Топло Пиво 
3. Грације 
4. Алу ПВЦ Горан који су џентлменски 

предали треће место 

Хајдучке игре 
из блока  
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Без спонзора и пријатеља организације ни ове игре 
не би протекле овако глатко, зато им дугујемо 
неизмерну захвалност:  
 

1. Пите испод сача код Стрикана 
2. Месара Ђурђевић 
3. Красива кетеринг 
4. Пекара Шоне Бођани 
5. Владимир Дејанац 
6. Фотограф Јелена Лукић 

 

 

 
 
После поделе медаља и пехара на радост свих 
заиграло се Ужичко коло! 
 

 
 
И на крају, највећу захвалност упућујемо свим 
људима који су својим присуством увеличали 
овај догађај, показавши тако подршку за све 
социјално угрожене српске породице којих је на 
више десетина хиљада широм Балкана. 
 

 

Хајдучке игре 
из блока  
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Нова сезона Тројке из блока стартовала је и у 
Србији! Девета сезона највећег хуманитарно-
спортског пројекта традиоционално је кренула из 
места где је до сада Хуманитарна организација Срби 
за Србе помогла највише породица! 
 

 
 
Обреновчани су, као што се и очекивало, оправдали 
указано поверење приредивши још једно отварање 
сезоне за памћење! На култним теренима Мала 
Раба, 26. јуна од 18 часова почела је пета Тројка из 
блока у Обреновцу. Уз помоћ спонзора, донатора, 
техничких спонзора и учесника сакупљено је 
невероватних 1.000.000 динара! 
 
Имајући у виду да је са претходних Тројки из блока 
укупно сакупљено 1.132.000 динара, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да 
Обреновчани све више препознају значај самог 
турнира, што даје могућност да након 
 Николића, Бошковића, Радосављевић-

Милића, Миловановића, 
Поповића, Миљановића и Филимоновића које смо 
помагали претходних година, ове године помогнемо 
још једну породицу. 
 

 
 
Овога пута, реч је о шесточланој породици 
Мијаиловић. Породица Мијаиловић је у трагичној 
несрећи изгубила главу породице оца Милету, тако 
да је петоро деце остало са мајком Силвијом која се 
сама брине о њима. Прикупљени новац са турнира, 
организација ће у наредном периоду искористити да 
реши њихове горуће проблеме, па ће породица 
Мијаиловић постати осма породица коју смо oд 
покретања пројекта помогли у Обреновцу! 
 

 
 
Што се самог турнира тиче, и овога пута владало је 
велико интересовање. Пријавило се укупно 111 
шутера на такмичењу у брзом шутирању тројки, док 
се за веома захтевно такмичење у шуту са пола 
терена овога пута пријавило 35 такмичара.  

Тројка у 
Обреновцу  
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Како већ традиција налаже, турнир је почео 
интонирањем химне Републике Србије коју је 
отпевала Милица Пејић, што је на све присутне 
оставило веома јак утисак, па је након громогласног 
аплауза турнир могао да почне. 
 

 
 
Такмичарски део, као и сваке године, био је веома 
занимљив. Након првог дела такмичења када су 
учесници шутирали тројке са три позиције, уследио 
је финални део где је редослед победника био 
следећи:  

1. Лазар Јовановић 
2. Филип Глишић 
3. Вељко Новаковић 

 

 
 
Наши пријатељи из Аги Пасте и Пекаре код Жике 
дали су допринос акцији тако што су на самом 
турниру продавали своје чувене пасте и крофне. Гост 
вечери био је један од најпознатијих српских гуслара 
Вукојица Сандић који је прво емотивним говором у 

знак подршке браћи у Црној Гори а касније и снагом 
гусала загрејао срца многобројне публике. Врхунац 
вечери био је ватромет и бакљада коју су 
Обреновчани приредили током извођења 
родољубиве песме „Црвен цвете” коју је отпевала 
Милица Пејић. 
 
Истакнути спонзори:  
 

 Никола П. 
 Милош М. 
 Марко С. 
 Лука Ј. 
 Никола Д.   
 Дунав Осигурање   

 

 
 
Спонзори пете Тројке из блока у Обреновцу били 
су:  
 

 Милан Јокић 
 Тренд 
 Ресторан Ђукић 
 Мењачница Александар 
 Ауто школа Бане 
 Кристал 
 Пекара Пире 
 Материјали Ћирилица 
 Парфимерија Бамбино 
 Пекара код Жике 
 С маркет 
 Анонимно 
 Erste Banka 
 Пекара Синђелић 
 Милан С.    

Тројка у 
Обреновцу  
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Технички спонзори:  
 

 Pool Production 
 Vilotic Group 
 AGI PASTA 
 Пекара Код Жике 

 

 

Донатор:  
 

 Zedex    
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
још један турнир у Обреновцу буде успешно 
завршен. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима, а Обреновчане поздрављамо до 
следећег виђења! 
 

 
 

 

Тројка у 
Обреновцу  
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У МАЈУ 3.620 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току маја 
пристигло је укупно 3.620 порука, а од почетка 
акције укупно 223.068 порука. 
 

 
 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера).  
 
Упућујемо велику захвалност свим донаторима и 
пријатељима организације који су се укључили у 
хуманитарну кампању организације СРБИ ЗА 
СРБЕ. 
 

У МАЈУ 1.993 ПОЗИВА  
НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току маја пристигло је 
укупно 1.993 позива, а од почетка акције укупно 
39.550 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

Активности 
током маја 
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Хуманитарни 
СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

Донаторске 
кутије 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 
(Раковица) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 

(Нови Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 
 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 
 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 
 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 
 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 
1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50 

 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 
 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 
 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 
 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  
 СТР Михајловић – Сомборска 37 
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СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 
  

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 
 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 

 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 
 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 
 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 
 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
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              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 
 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 
ЛАЗАРЕВАЦ 

 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 
БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 5 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 

 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 
ВАЉЕВО 

 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5  

 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
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 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 
Пећинци  

 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 
Крњешевци  

 Скупштина бар – Крњешевска 72, 
Шимановци  

 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 
 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 
 Кафе Мементо – Градски трг 
 Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 Код Николије – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 
 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 
 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 
 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 

 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
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 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  
 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  
 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  
 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  
 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 
бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 МС Мишко – Краља Петра Првог 

Ослободиоца  
 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  
 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 

 
ЛАКТАШИ 

 Кафе посластичарница Intermeco – 
Немањина 14 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  
 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  
 Кафе бар Cool – Економија  
 Кафе бар БМ – Тршић  
 Кафе бар No stress – Роћевић  
 Кафе перионица ПП – Челопек 

 
              ХЕРЦЕГ НОВИ 

 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 
 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 
            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Grill on Wheels  
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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Срби за Србе 
бутик 
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Срби заСрбе 
бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУН 2020. 
 

1. Ана Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Чукановиће из Сјенице) 

2. Ана Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Костовиће код Новог Пазара) 

3. Милан Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
4. Александар А. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
5. Драгиша Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
6. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Вујаниће из Срезојеваца) 
7. Дарио П. /Србија/ – 6.000 дин. 
8. MVM Plus /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
9. Јелена Ш. /Србија/ – 12.000 дин. 
10. Маја Г. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
11. Марко Ј. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
12. Радан А. /Србија/ – 12.000 дин. 
13. Милан Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
14. Немања П. /Србија/ – 3.000 дин. 
15. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Јасмина В. /Србија/ – 2.000 дин. 
17. Никола Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
18. Милан Б. /Србија/ – 2.987,29 дин. 
19. Мишо Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
20. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
21. Ненад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
22. Радивој Б. /Србија/ – 2.400 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
23. Софија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
25. Божидарка К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
26. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
28. Трифун Т. /Србија/ – 500 дин. 
29. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.000 дин. 
32. Јован М. /Србија/ – 500 дин. 
33. Давид М. /Србија/ – 400 дин. 
34. Мирослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
35. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
36. Иван В. /Србија/ – 300 дин. 
37. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
38. Александар В. /Србија/ – 10.000 дин. 

39. Милош Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
40. Славица Ч. /Србија/ – 11.700 дин. 
41. Иван Г. /Србија/ – 6.000 дин. 
42. Урош М. /Србија/ – 12.000 дин. 
43. Ана М. /Србија/ – 5.000 дин. 
44. Ђорђе Б. /Србија/ – 6.500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
45. Филип Т. /Србија/ – 5.879,70 дин. 
46. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 352.800 дин. 
47. Jasmil d.o.o. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
48. Зоран Ш. /Србија/ – 11.000 дин. 
49. Pinokio d.o.o. /Србија/ – 7.700 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
50. Драгутин Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
51. Бисерка Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Рачиће из Тутина) 
52. Милица М. /Србија/ – 5.000 дин. 
53. Дејан Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
54. Раде С. /Србија/ – 11.760 дин. 
55. Анонимно /Србија/ – 11.750 дин. 
56. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
57. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
58. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
59. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
60. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Костиће из Зрењанина) 
61. Филип Л. /Србија/ – 11.800 дин. 
62. Бранислав В. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за пор. Лазаревски из С. Нагоричана) 
63. Стеван П. /Србија/ – 12.000 дин. 
64. Лазар Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
65. Татјана П. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
66. Јована и Марко Д. /Србија/ – 15.000 дин. 
67. Светислав А. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
68. Јована и Марко Д. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
69. Владета О. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
70. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 
71. Александар М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

Списак СЗС 
донатора 
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72. Милан Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
(за Крајину) 

73. Павле Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
74. Александар Џ. /Србија/ – 24.000 дин. 
75. Александар А. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
76. Александар М. /Србија/ – 11.760 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
77. Милош Ђ. /Србија/ – 11.760 дин. 
78. Милош М. /Србија/ – 115.830 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
79. Марко С. /Србија/ – 115.830 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
80. Лука Ј. /Србија/ – 115.830 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
81. Timi Holdings Limited /Србија/ – 45.500 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
82. Timi Holdings Limited /Србија/ – 45.500 дин. 

(за Рачиће из Тутина) 
83. Вукадин Н. /Србија/ – 18.000 дин. 
84. Небојша Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
85. Миодраг Р. /Србија/ – 24.000 дин. 
86. Анонимно /Србија/ – 11.759,41 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
87. Јован Б. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Северну Македонију) 
88. Рајко М. /Србија/ – 11.760 дин. 
89. Ведран Д. /Србија/ – 11.800 дин. 

(за Вујаниће из Срезојеваца) 
90. Никола К. /Србија/ – 11.800 дин. 
91. Милан Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
92. Лазар М. /Србија/ – 11.759 дин. 
93. Стојан В. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
94. Иван С. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
95. Драган К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
96. Босиљка Ћ. /Србија/ – 10.000 дин. 
97. Инфо кафе /Србија/ – 4.540 дин. 
98. Новак Ш. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за породицу Суџум из Гацка) 
99. Александар Т. /Србија/ – 11.750 дин. 
100. Небојша Л. /Србија/ – 10.000 дин. 
101. Срђан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
102. Богдан Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
103. Александар Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
104. Жарко С. /Србија/ – 5.000 дин. 
105. Славко /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 

106. Душан Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Костовиће код Новог Пазара) 

107. Доста Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

108. Данило В. /Србија/ – 2.500 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

109. Жарко О. /Србија/ – 3.000 дин. 
110. Ана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
111. Богдан Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће код Алексинца) 
112. Драгана Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
113. Драгана Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
114. Зоран Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
115. Марија Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Чедомир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
117. Тамара Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
118. Лазар М. /Србија/ – 2.000 дин. 
119. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
120. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
121. Данијел Д. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
122. Данијел Д. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
123. Валентина В. /Србија/ – 1.000 дин. 
124. Јелена З.Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
125. Светлана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
126. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
127. Саша С. /Србија/ – 500 дин. 
128. Марко К. /Србија/ – 500 дин. 
129. Тамара М. /Србија/ – 6.000 дин. 
130. Борис Ј. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
131. Војислав С. /Србија/ – 11.755 дин. 
132. Небојша Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
133. Немања С. /Србија/ – 10.000 дин. 
134. Душан Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
135. Богдан Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
136. Данило Б. /Србија/ – 5.500 дин. 
137. Боривоје Ђ. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
138. Петар Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
139. Миљко М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
140. Данило Т. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
141. Јована Т. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
142. Тијана Н. /Србија/ – 11.500 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

Списак СЗС 
донатора 
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143. Илија Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
144. Анонимно /Србија/ – 11.759,40 дин. 
145. Марко Ш. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
146. Немања Ђ. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Крајину) 
147. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
148. Урош С. /Србија/ – 2.000 дин. 
149. Ненад П. /Србија/ – 5.000 дин. 
150. Пекара ГАК /Србија/ – 2.790 дин. 
151. Brand up team d.o.o. /Србија/ – 5.000 дин. 
152. Бранко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
153. Милан В. /Србија/ – 5.880 дин. 
154. Мина Б. /Србија/ – 24.000 дин. 
155. Јован Т. /Србија/ – 27.000 дин. 
156. Бојан М. /Србија/ – 11.800 дин. 
157. Вељко И. /Србија/ – 12.000 дин. 
158. Михајло Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
159. Александар С. /Србија/ – 11.500 дин. 
160. Милош М. /Србија/ – 5.000 дин. 
161. Лазар И. /Србија/ – 12.000 дин. 
162. Породица Пурић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
163. Марко Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
164. Драган С. /Србија/ – 1.500 дин. 
165. Зоран П. /Србија/ – 1.118 дин. 
166. Мирјана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
167. Никола М. /Србија/ – 1.700 дин. 
168. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
169. Костадин Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
170. Урош С. /Србија/ – 3.000 дин. 
171. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
172. Сања М.М. /Србија/ – 2.000 дин. 
173. Милош Д. /Србија/ – 400 дин. 
174. Адам Н. /Србија/ – 500 дин. 
175. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
176. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
177. Младен С. /Србија/ – 12.000 дин. 
178. Максим М. /Србија/ – 5.000 дин. 
179. Ђуро Н. /Србија/ – 7.000 дин. 
180. Петар М. /Србија/ – 4.000 дин. 
181. Јелена Г. /Србија/ – 11.579 дин. 
182. Данило Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
183. Стефан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
184. Петар В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Величковиће из С. Македоније) 
185. Миљан Џ. /Србија/ – 5.000 дин. 
186. Дијана И. /Србија/ – 5.000 дин. 
187. Марија М. /Србија/ – 5.000 дин. 

188. Маја К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
189. Марко М. /Србија/ – 23.520 дин. 
190. Светлана В. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
191. Петар М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
192. Немања К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
193. Немања Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
194. Станислав Р. /Србија/ – 5.879,70 дин. 
195. Младенка Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
196. Милорад О. /Србија/ – 2.000 дин. 
197. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
198. Љиљана В.Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
199. Марко С. /Србија/ – 3.100 дин. 
200. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
201. Павле А. /Србија/ – 10.000 дин. 
202. Александар М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
203. Филип К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
204. Снежана К. /Србија/ – 5.000 дин. 
205. Милан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
206. Fitovita /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
207. Иван Ц. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
208. Јелена П. /Србија/ – 3.750 дин. 
209. Иван Г. /Србија/ – 6.000 дин. 
210. Милан К. /Србија/ – 6.000 дин. 
211. Милан П. /Србија/ – 3.759 дин. 
212. Биљана В. /Србија/ – 2.000 дин. 
213. Страхиња Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
214. Синиша О. /Србија/ – 2.500 дин. 
215. Zedex /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
216. Петар Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
217. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
218. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
219. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
220. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
221. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
222. Милан П. /Србија/ – 23.000 дин. 
223. Кристина Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
224. Саша Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 
225. Стефан Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
226. Милан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
227. Милош Ш. /Србија/ – 11.760 дин. 
228. Маја Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
229. Стефан П. /Србија/ – 11.800 дин. 
230. Лазар Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
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231. Лука К. /Србија/ – 5.000 дин. 
232. Лазар М. /Србија/ – 6.759,40 дин. 
233. Александар и Весна Г./Србија/-6.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
234. Љубиша Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
235. Fox M /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
236. Дамир П. /Србија/ – 4.000 дин. 
237. Игор Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
238. Небојша К. /Србија/ – 11.760 дин. 
239. Иван Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
240. Стефан Д. /Србија/ – 11.714,40 дин. 
241. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
242. Мијодраг Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
243. Јелена Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
244. Иван П. /Србија/ – 6.000 дин. 
245. Јелена Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
246. Душко Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
247. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
248. Јована С. /Србија/ – 1.500 дин. 
249. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
250. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
251. Милан К. /Србија/ – 3.000 дин. 
252. Урош К. /Србија/ – 3.000 дин. 
253. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
254. Никола Б. /Србија/ – 500 дин. 
255. Марија С. /Србија/ – 1.000 дин. 
256. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
257. Бојан И. /Србија/ – 1.000 дин. 
258. Александар П. /Србија/ – 187 дин. 
259. Горан Б. /Србија/ – 20.000 дин. 
260. Милан К. /Србија/ – 12.000 дин. 
261. Војислав П. /Србија/ – 12.000 дин. 
262. Александар С. /Србија/ – 12.000 дин. 
263. Милош С. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
264. Петар Ђ. /Србија/ – 11.800 дин. 
265. Божидар Ј. /Србија/ – 12.000 дин. 
266. Петар Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
267. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
268. Александар Т. /Србија/ – 11.760 дин. 
269. Јелена Ђ. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за Републику Српску) 
270. Вукашин К. /Србија/ – 7.000 дин. 
271. Срђан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 

272. Мара К. /Србија/ – 5.000 дин. 
273. Марко Т. /Србија/ – 15.000 дин. 
274. Тома П. /Србија/ – 11.759 дин. 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
275. Мирко К. /Србија/ – 10.000 дин. 
276. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
277. Никица Т. /Србија/ – 200 дин. 
278. Помоћ Републике Србије током 

ванредног стања /Србија/ – 364.404 дин. 
279. Сплав Књаз /Србија/ – 18.830 дин. 
280. Пекара 30 М&E /Србија/ – 15.790 дин. 
281. Рода Центар /Србија/ – 103.480 дин. 
282. ТЦ Delta city /Србија/ – 24.610 дин. + 25 € 
283. Planet win 365 /Србија/ – 19.108 дин. 
284. SB Gym /Србија/ – 570 дин. 
285. Маркет Сунце 1 /Србија/ – 16.600 дин. 
286. Маркет Сунце 2 /Србија/ – 9.310 дин. 
287. Маркет Сунце 3 /Србија/ – 7.680 дин. 
288. Српска кућа пива /Србија/ – 9.800 дин.+5€ 
289. Бен Акиба клуб 

/Србија/ – 17.020 дин. + 20 HRK 
290. Fizio Tim /Србија/ – 6.670 дин.+10 € 
291. Бранислав Д. /Србија/ – 100 € 
292. Никола Г. /Србија/ – $ 100 
293. Savicic media /Србија/ – 100 € 
294. Миша Б. /Србија/ – 10 € 
295. Милован К. /Србија/ – 3 € 
296. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
297. Von.D /Швајцарска/ – 20 CHF 
298. Данило С. /Србија/ – 6 € 
299. Стефан М. /Србија/ – 5 € 
300. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
301. Породица Глумац /Катар/ – 115 € 
302. Срђан и Данијела Трумић/Катар/ – 100 € 
303. Радица П. /САД/ – 16,91 € 
304. Александар Л. /Катар/ – 30 € 
305. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
306. Андрија В. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
307. Ирена С. /Црна Гора/ – 10 € 
308. Весна О. /Црна Гора/ – 20 € 
309. Огњен М. /Србија/ – 2 € 
310. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Крајину) 
311. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
312. Мирјана И. /Р. Српска/ – 5 КМ 
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313. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Вујаниће из Срезојеваца) 

314. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
315. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
316. Гвозден Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
317. Марко Ј. /Р. Српска/ – 30 КМ 
318. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
319. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
320. Славиша М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
321. Слађана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
322. Блашко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
323. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
324. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
325. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
326. Филип Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 
327. Стефан С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
328. Иван С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
329. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
330. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
331. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
332. Анонимно /Норвешка/ – 300 € 

(за Недовиће код Кнића) 
333. Биљана В. /С. Македонија/ – 100 € 
334. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
335. Зоран П. /Србија/ – 100 € 
336. Филип Д. /Србија/ – 50 € 
337. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
338. Анонимно /Србија/ – 70 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
339. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
340. Анонимно /Србија/ – 95 € 
341. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
342. Katarzyna B. /Пољска/ – 30 € 
343. Анонимно /Србија/ – 70 € 
344. Лазар П. /Србија/ – 50 € 
345. Анонимно /Србија/ – 10 € 
346. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
347. Милина Н. /Србија/ – 50 € 
348. Анонимно /Србија/ – 30 € 
349. Момчило Б. /Србија/ – 100 € 
350. Никола К. /Србија/ – 50 € 
351. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 

352. Анонимно /Србија/ – 100 € 
353. Никола Р. /Србија/ – 100 € 
354. Раде Р. /Црна Гора/ – 100 € 
355. Анонимно /Србија/ – 50 € 
356. Иван В. /Србија/ – 300 € 

(за Недовиће код Кнића) 
357. Анонимно /Србија/ – 50 € 
358. Анонимно /Србија/ – 100 € 
359. Анонимно /Канада/ – 2 € 
360. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
361. Анонимно /Србија/ – 100 € 
362. Анонимно /Србија/ – 50 € 
363. Анонимно /Србија/ – 100 € 
364. Милан П. /Србија/ – 100 € 

(за Црну Гору) 
365. Анонимно /Србија/ – 50 € 
366. Анонимно /Србија/ – 5 € 
367. Лазар П. /Србија/ – 100 € 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
368. Владимир И. /Србија/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
369. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
370. Андрија М. /Аустрија/ – 200 € 
371. Владимир Л. /Србија/ – 100 € 
372. Анонимно /САД/ – 100 € 
373. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
374. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
375. Синиша А. /Аустралија/ – 70 € 
376. Александар М. /Србија/ – 10 € 
377. Зоран А. /Аустралија/ – 100 € 
378. Данка С. /Србија/ – 30 € 
379. Анонимно /САД/ – 10 € 
380. Анонимно /Србија/ – 30 € 
381. Анонимно /Србија/ – 100 € 
382. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
383. Анонимно /Србија/ – 10 € 
384. Митар М. /Србија/ – 4 € 
385. Мина Ф. /Аусралија/ – 10 € 
386. Анонимно /Србија/ – 30 € 
387. Анонимно /Србија/ – 70 € 
388. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
389. Срби у Кини /Кина/ – 1.000 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
390. Милош М. /Р. Српска/ – 100 € 
391. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
392. Анонимно /Србија/ – 10 € 
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393. Бојан Т. /В. Британија/ – 30 € 
394. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Јевтиће код Мерошине) 
395. Анонимно /Србија/ – 70 € 
396. Анонимно /Србија/ – 10 € 
397. Немања В. /Финска/ – 100 € 
398. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Недовиће код Кнића) 
399. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
400. Анонимно /Нови Зеланд/ – 100 € 
401. Милица и Милан /Аустрија/ – 100 € 
402. Андре С. /Немачка/ – 50 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
403. Тамара Г. /САД/ – 30 € 
404. Тања Б. /САД/ – 30 € 
405. Рада Г. /САД/ – 20 € 
406. Дајана З. /САД/ – 20 € 
407. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
408. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
409. Анонимно /Израел/ – 15 € 
410. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 30 € 
411. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
412. Анонимно /САД/ – 10 € 
413. Далибор У. /Аустрија/ – 50 € 
414. Марко /Србија/ – 10 € 
415. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 
416. Саша С. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
417. Ирена К. /Швајцарска/ – 100 € 
418. Марко Б. /Немачка/ – 30 € 
419. Јовица М. /Р. Српска/ – 50 € 
420. Саво А. /Србија/ – 50 € 
421. Банијац /Исланд/ – 20 € 
422. Анонимно /Србија/ – 50 € 
423. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
424. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
425. Слободан В. /Аустралија/ – 10 € 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
426. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(БОРБА ПРОТИВ КОРОНЕ) 
427. Анонимно /Грчка/ – 10 € 
428. Марко М. /Србија/ – 20 € 
429. Данијел Г. /Холандија/ – 20 € 
430. Кристиан П. /Аустрија/ – 25 € 
431. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
432. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
433. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 

434. Владимир Ц. – 30 € 
435. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
436. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
437. Дијана Р. /Аустрија/ – 50 € 
438. Анонимно /Данска/ – 100 € 
439. Данијел М. – 10 € 
440. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
441. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
442. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
443. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
444. Александра П. – 10 € 
445. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
446. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
447. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
448. Анонимно /Данска/ – 100 € 
449. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
450. Немања В. /Србија/ – 10 € 
451. Душко Л. – 50 € 
452. Дамир К. /Аустралија/ – 2,95 € 
453. Јелена Т. /Шведска/ – 5 € 
454. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
455. Иво В. /Канада/ – 20 € 
456. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
457. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
458. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
459. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
460. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
461. Кристиан Т. – 15,15 € 

(за породицу Лончина код Лознице) 
462. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
463. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
464. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
465. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
466. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
467. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
468. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
469. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
470. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
471. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

472. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

473. Биљана и Љиљана М. /Аустрија/ – 25 € 
474. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
475. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
476. Аљоша С. /Аустрија/ – 15 € 

Списак СЗС 
донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 57 

 

477. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 
(за Републику Српску) 

478. Наташа Б. /Аустрија/ – 100 € 
479. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
480. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
481. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
482. Мила, Гаврило, Ана /Холандија/ – 40 € 
483. Марко М. /Аустрија/ – 200 € 
484. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
485. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
486. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
487. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
488. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
489. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
490. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
491. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Недовиће код Кнића) 
492. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
493. Весна Р. /Аустрија/ – 20 € 
494. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
495. ПОЗОВИ 0901300201 /Аустрија/ – 267,60 € 
496. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
497. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
498. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
499. Милан С. /Швајцарска/ – 12 CHF 
500. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
501. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
502. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
503. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
504. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
505. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
506. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
507. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
508. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
509. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
510. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
511. Јовица Р. /Швајцарска/ – 200 CHF 
512. Радица Р. /Швајцарска/ – 200 CHF 
513. Лазар П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
514. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
515. Fundpoint Gmbh /Швајцарска/ – 300 CHF 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
516. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
517. Николић-Течић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 

518. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
519. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
520. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
521. Милан С. /Швајцарска/ – 211 CHF 
522. Денис В. /Швајцарска/ – 250 CHF 
523. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
524. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
525. Бојан Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
526. Драгиша М. /Немачка/ – 10 € 
527. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
528. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
529. Владимир М. /Немачка/ – 100 € 
530. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
531. Сања С. /Немачка/ – 50 € 
532. Alexander R. /Немачка/ – 25 € 
533. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
534. Горан К. /Немачка/ – 33 € 
535. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
536. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
537. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
538. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
539. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
540. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
541. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
542. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
543. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
544. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
545. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
546. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
547. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
548. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
549. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
550. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
551. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
552. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
553. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
554. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
555. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
556. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
557. Дејан С. /Немачка/ – 100 € 
558. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
559. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
560. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
561. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
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562. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
563. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
564. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
565. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
566. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
567. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
568. Радован Г. /Немачка/ – 400 € 
569. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
570. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
571. Слободан Симић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
572. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
573. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 
574. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
575. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
576. Неда Павловић /Канада/ – $ 25 CAD 
577. PayPal Giving Fund Canada 

/Канада/ – $ 1.998,22 CAD 
578. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
579. Милош Богдановић /Канада/ – $ 25 CAD 
580. UK Online Giving Fund 

/Канада/ – $ 115,97 CAD 
581. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
582. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
583. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
584. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
585. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
586. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
587. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
588. Владимир Ђурић /Канада/ – $ 20 CAD 
589. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
590. Гордана Крунић /Канада/ – $ 20 CAD 
591. Рацо Јелић /Канада/ – $ 60 CAD 
592. Лазар Косовац /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
593. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
594. Борис Милидраг /Канада/ – $ 100 CAD 

(за породицу Суџум из Гацка) 
595. Анонимно /Канада/ – $ 60 CAD 
596. Светлана Бошковић /Канада/ – $ 50 CAD 
597. Гордана Спирић /Канада/ – $ 70 CAD 
598. Миле Котарац /Канада/ – $ 100 CAD 

(за породицу Суџум из Гацка) 
599. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 

600. White city logistics /САД/ – $ 50 
601. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
602. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
603. Лазар М. /САД/ – $ 30 
604. Радоман /САД/ – $ 15 
605. Зоран З. /САД/ – $ 15 
606. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
607. Александар Р. /САД/ – $ 50 
608. Ненад С. /САД/ – $ 50 
609. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
610. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
611. Иван Р. /САД/ – $ 25 
612. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
613. Михајло С. /САД/ – $ 10 
614. Филип С. /САД/ – $ 30 
615. Joan J. /САД/ – $ 50 
616. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
617. Марија З. /САД/ – $ 5 
618. Славиша К. /САД/ – $ 25 
619. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
620. Вучић М. /САД/ – $ 15 
621. Немања М. /САД/ – $ 33 
622. Милено М. /САД/ – $ 25 
623. Милена Т. /САД/ – $ 30 
624. Иван К. /САД/ – $ 100 
625. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
626. Бреза /САД/ – $ 50 
627. Страхиња М. /САД/ – $ 30 

(Онлајн палачинке из блока) 
628. Петар Б. /САД/ – $ 10 
629. Младен Ч. /Р. Српска/ – $ 5 
630. Анонимно /САД/ – $ 30 
631. Ненад Г. /САД/ – $ 30 

(Онлајн палачинке из блока) 
632. Анонимно /САД/ – $ 33 
633. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
634. Младен С. /САД/ – $ 20 
635. Никола Ђ. /САД/ – $ 100 
636. Николина Б. /САД/ – $ 20 
637. Јелица С. /САД/ – $ 10 
638. Милан З. /САД/ – $ 25 
639. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
640. Марко М. /САД/ – $ 20 
641. Младен С. /САД/ – $ 104,15 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
642. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
643. UK Online Giving Foundation  

/САД/ – $ 2.019,39 
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644. Немања Ђ. /Србија/ – 15.000 дин. 
645. Снежана М. /Србија/ – 12.000 дин. 
646. Стеван Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
647. Александар В. /Србија/ – 6.000 дин. 
648. Милица К. /Србија/ – 3.000 дин. 
649. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
650. Данило О. /Србија/ – 5.000 дин. 
651. Братислав А. /Србија/ – 6.000 дин. 
652. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
653. Зорана К. /Србија/ – 3.000 дин. 
654. Василије М. /Србија/ – 5.000 дин. 
655. Момчило Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
656. Жељко Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
657. Михаило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
658. Милан В. /Србија/ – 1.759,40 дин. 
659. Лазар В. /Србија/ – 1.210 дин. 
660. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
661. Душан Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
662. Милорад О. /Србија/ – 2.000 дин. 
663. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
664. Игор Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
665. Ђорђе М. /Србија/ – 1.000 дин. 
666. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
667. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
668. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
669. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
670. Маријана Ч. /Србија/ – 300 дин. 
671. Милан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
672. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
673. Анонимно /Србија/ – 11.000 дин. 
674. Предраг К. /Србија/ – 11.759,40 дин. 

(за породицу Суџум из Гацка) 
675. Велена Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
676. СЗТКР Мрвица /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
677. Катарина Ј. /Србија/ – 8.500 дин. 
678. Мирко Х. /Србија/ – 11.759 дин. 
679. Урош В. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
680. Немања П. /Србија/ – 12.000 дин. 
681. Бранко П. /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
682. Игор Е. /Србија/ – 6.000 дин. 
683. Kafe Lavazza /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
684. Новак Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
685. Веселин Ј. /Србија/ – 11.800 дин. 

686. Анонимно /Србија/ – 11.000 дин. 
(за Недовиће код Кнића) 

687. Петар С. /Србија/ – 11.760 дин. 
688. Александар С. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
689. Дарко М. /Србија/ – 11.000 дин. 
690. Немања Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
691. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
692. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
693. Милош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
694. Жељко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
695. Далибор Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
696. Јован Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
697. Ђорђе С. /Србија/ – 3.000 дин. 
698. Oktagon Bet /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
699. Никола Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
700. Владимир П. /Србија/ – 3.000 дин. 
701. Драган У. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
702. Димитрије С. /Србија/ – 5.000 дин. 
703. Светлана И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
704. Светлана И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
705. Бранислав Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
706. Бранка Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
707. Софија Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
708. Предраг Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
709. Данијела Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
710. Никола Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
711. Ања Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
712. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
713. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
714. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
715. Агенција Цеца /Србија/ – 1.000 дин. 
716. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
717. Тамара Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Нешковиће из Кучевишта) 
718. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
719. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
720. Вукашин /Србија/ – 10.000 дин. 
721. Миомир Г. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
722. Никола Б. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
723. Милена М. /Србија/ – 12.000 дин. 
724. Бранимир С. /Србија/ – 11.760 дин. 
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725. Šadi A.G. /Србија/ – 15.000 дин. 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

726. Милош П. /Србија/ – 11.800 дин. 
727. Љубица Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
728. Милан Јокић /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
729. Дарио М. /Србија/ – 17.000 дин. 
730. Павле К. /Србија/ – 11.760 дин. 
731. Марко М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
732. Никола Ј. /Србија/ – 11.700 дин. 
733. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
734. Никола Љ. /Србија/ – 12.000 дин. 
735. Бранка Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
736. Љубица М. /Србија/ – 5.850 дин. 
737. Илија П. /Србија/ – 5.500 дин. 
738. Ана Ђ. /Србија/ – 8.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
(за Перовиће из Кучевишта) 

739. Димитрије В. /Србија/ – 6.000 дин. 
740. Петар П. /Србија/ – 4.000 дин. 
741. Немања М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
742. Андрија Н. /Србија/ – 11.759 дин. 
743. Михаило П. /Србија/ – 11.000 дин. 
744. Тренд /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
745. Poslovnost d.o.o. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
746. Евгенија М. /Србија/ – 3.000 дин. 
747. Стефан Д. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
748. VIP- ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 185.000 дин. 
749. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока Калемегдан) 
750. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
751. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
752. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Недовиће код Кнића) 
753. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
754. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
755. Дамјан Л. /Србија/ – 1.900 дин. 
756. Немања М. /Србија/ – 2.200 дин. 
757. Стефан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
758. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
759. Марко М. /Србија/ – 400 дин. 

760. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
761. Никола С. /Србија/ – 12.000 дин. 
762. Валентина С. /Србија/ – 10.000 дин. 
763. Десимир Ј. /Србија/ – 11.760 дин. 
764. Марко Ц. /Србија/ – 12.000 дин. 
765. Владица В. /Србија/ – 6.000 дин. 
766. Дејан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
767. Ђорђије Г. /Србија/ – 12.000 дин. 
768. Тргометал ДОО /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
769. Небојша Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 
770. Продукција Балкан инфо 

/Србија/ – 6.000 дин. 
771. Милорад Н. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
772. Јелена М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
773. Илија Р. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
774. Душан С. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
775. Divljaka DOO /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
776. Стефан Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
777. Филип Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
778. Кристина И. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Томовиће из Краљева) 
779. Немања Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
780. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
781. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
782. Маријана П. /Србија/ – 6.000 дин. 
783. Lav FM /Србија/ – 2.000 дин. 
784. Никола В. /Србија/ – 1.600 дин. 
785. Кристина И. /Србија/ – 1.500 дин. 
786. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
787. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
788. Јована Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
789. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
790. Пикадо из блока Зрењанин 

/Србија/ – 28.600 дин. 
(Тројка из блока) 

791. Александра П. /Србија/ – 11.500 дин. 
792. Сувенир шоп 011 /Србија/ – 9.350 дин. 
793. Жељко Н. /Србија/ – 100 € 
794. Ђађа Бонито /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока) 
795. Пекара Лука Мо /Србија/ – 4.950 дин. 
796. Mister Wok /Србија/ – 3.370 дин. 
797. Никола Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
798. Душан Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
799. Милан Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
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800. Јован Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
801. Јован Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
802. Јован Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
803. Зоран и Јасмина Б. /Србија/ – 4.000 дин. 
804. Милош Б. /Србија/ – 8.000 дин. 
805. Зорица П. /Србија/ – 12.000 дин. 
806. Дарко Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
807. Душко Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
808. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
809. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
810. Илија Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
811. Уна Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
812. Стефан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
813. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
814. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
815. Деса Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
816. Татјана Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
817. Влада М. /Србија/ – 500 дин. 
818. Јована В. /Србија/ – 12.000 дин. 
819. Марко Е. /Србија/ – 24.000 дин. 
820. Clean&go Malta /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
821. Јован Б. /Србија/ – 10 € 
822. Срђан М. /САД/ – 10 € 
823. Јована Ч. /Србија/ – 29 € 
824. Star Config /Аустралија/ – 20 € 
825. Бојан Л. /Јапан/ – 10 € 
826. Василије-Вања Б. /Србија/ – 100 € 
827. Драгиша С. /САД/ – 42,14 € 
828. Милан К. /Србија/ – 10 € 
829. Петар Р. /Србија/ – 100 € 
830. А. Попадић /Канада/ – $ 20 CAD 
831. Младен П. /Црна Гора/ – 10 € 
832. Бранко П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
833. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 20 КМ 
834. Владан П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
835. Дубикотон д.о.о. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
836. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
837. Столарија Бабић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
838. МТел-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 3.276,64 КМ 
839. Сретен Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
840. Ивана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
841. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
842. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 

843. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
844. Ненад П. /Шведска/ – 100 SEK 
845. Стефан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
846. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
847. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
848. Бојан И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
849. Милан Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
850. Бранислав В. /Шведска/ – 150 SEK 
851. Љубомир и Љубица Ж. 

/Шведска/ – 100 SEK 
852. Дарко Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
853. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
854. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
855. Сања С. /Шведска/ – 70 SEK 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
856. Марко М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Костовиће код Новог Пазара) 
857. Александар Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
858. Бранко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
859. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
860. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
861. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
862. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
863. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
864. Маја М. /Шведска/ – 200 SEK 
865. Далибор Б. /Шведска/ – 50 SEK 
866. Горан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
867. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
868. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
869. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
870. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
871. Николина Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
872. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
873. Тања Ц. /Шведска/ – 300 SEK 
874. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
875. Славко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
876. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
877. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
878. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
879. Јелена М. /Шведска/ – 150 SEK 
880. Радослав Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
881. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
882. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
883. Милутин К. /Шведска/ – 200 SEK 
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884. Кристина С. /Шведска/ – 500 SEK 
885. Тодор и Цеца /Шведска/ – 200 SEK 
886. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
887. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
888. Александра Б.М. /Шведска/ – 30 SEK 
889. Љубисав М. /Шведска/ – 100 SEK 
890. Анонимно /Чешка/ – 20 € 
891. Оливера В. /Србија/ – 4,49 € 
892. Маја П. /Немачка/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
893. Ellie LLC /САД/ – $ 100 
894. Никола С. /Србија/ – 10 € 
895. Урош М. /Србија/ – $ 20 
896. Александар Ћ. /Србија/ – 5 € 
897. Жељко Ф. /Хрватска/ – 15 € 
898. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
899. Татјана П. /Аустрија/ – 50 € 
900. Ненад В. /Србија/ – 10 € 
901. Гордана Д. /Канада/ – 35 € 
902. Ђорђе Ч. /Србија/ – 20 € 
903. Анонимно /Србија/ – 10 € 
904. Анонимно /Србија/ – 10 € 
905. Милан Р. /Србија/ – 3 € 
906. Tapos B.V. /Холандија/ – 496,5 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
907. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
908. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
909. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
910. Михаило Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
911. Анђа Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
912. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
913. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
914. Никола П. /Србија/ – 1.263,69 дин. 
915. Никола П. /Србија/ – 1.263,69 дин. 
916. Невена М. /Србија/ – 2.750 дин. 
917. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
918. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
919. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
920. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
921. Коста К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
922. Доротеја К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
923. Милосава И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
924. Марија Г. /Србија/ – 700 дин. 

925. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
926. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
927. Теодора С. /Србија/ – 1.000 дин. 
928. Никола Е. /Србија/ – 200 дин. 
929. Марија Ј. /Србија/ – 300 дин. 
930. Јелена Г. /Србија/ – 350 дин. 
931. Синиша Т. /Србија/ – 290,25 дин. 
932. Милош М. /Србија/ – 12.000 дин. 
933. Жељко М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
934. Предраг Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
935. Андрија К. /Србија/ – 6.000 дин. 
936. Александар Д. /Србија/ – 11.759 дин. 
937. Милена Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
938. Вељко Комерц /Србија/ – 10.000 дин. 
939. Милица /Србија/ – 10.000 дин. 
940. Невен Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
941. Душан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
942. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
943. Милена П. /Србија/ – 6.000 дин. 
944. Лука Л. /Србија/ – 4.000 дин. 
945. Владимир Л. /Србија/ – 7.200 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
946. Милан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
947. Соња С. /Србија/ – 2.000 дин. 
948. Дејан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
949. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
950. Никола Д. /Србија/ – 100.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
951. Фарма меса /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
952. Лука В. /Србија/ – 12.000 дин. 
953. Мењачница Александар 

/Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

954. Ђукић ресторан /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

955. Андрија М. /Србија/ – 5.000 дин. 
956. Алекса А. /Србија/ – 15.000 дин. 
957. Радивој Б. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
958. Тања П. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
959. Ана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
960. Владан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
961. Драгољуб Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
962. Вукашин Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Северну Македонију) 
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963. Радивој Б. /Србија/ – 3.600 дин. 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

964. Јелена К. /Србија/ – 2.000 дин. 
965. Александар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
966. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
967. Ален Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
968. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
969. Александра В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
970. Александар С. /Србија/ – 1.000 дин. 
971. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
972. Бојан М. /Србија/ – 500 дин. 
973. Александар С. /Србија/ – 5.000 дин. 
974. Rex trans doo /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
975. Caffe Napoli /Србија/ – 6.000 дин. 
976. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
977. Дејан Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
978. Златара Миладиновић 

/Србија/ – 4.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

979. Саша Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
980. Дијана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
981. Дуња С. /Србија/ – 5.000 дин. 
982. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
983. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
984. МB 022/Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
985. Ана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
986. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
987. Димитрије Ж. /Србија/ – 500 дин. 
988. Мирјана М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
989. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
990. Анонимно /Србија/ – 248 дин. 
991. House majstor /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
992. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
993. Тамара П. /Србија/ – 5.000 дин. 
994. Млекара Село-Град /Србија/ – 8.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
995. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 

996. Чарда Стари рубин 
/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

997. Ружа С. /Србија/ – 10.000 дин. 
998. Skynet 022 /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
999. Ђорђе И. /Србија/ – 6.000 дин. 
1000. Биљана Ш. /Србија/ – 6.000 дин. 
1001. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1002. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1003. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1004. Ауто перионица Симић 

/Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1005. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1006. Никола М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крајину) 
1007. Саша П. /Србија/ – 11.759,49 дин. 
1008. Ауто школа Бане /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1009. Александра Б. /Србија/ – 11.759 дин. 
1010. Влада Краљ /Србија/ – 11.759 дин. 

(Тројка из блока Теслић) 
1011. Милош И. /Србија/ – 3.000 дин. 
1012. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1013. Vetal Aleksić doo /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1014. Da bar kafe bar /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1015. Никола Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1016. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1017. Слован /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1018. Маја О. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1019. Милан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1020. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1021. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1022. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1023. Наташа М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1024. Дејан Ч. /Србија/ – 10.000 дин. 
1025. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1026. Тијана Т. /Црна Гора/ – 5 € 
1027. Сара П. /Црна Гора/ – 20 € 
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1028. Иван С. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

1029. Бојан М. /Црна Гора/ – 30 € 
1030. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1031. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1032. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1033. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1034. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1035. Драган Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1036. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1037. Моника К. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1038. Дурмо З. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1039. Тања С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1040. Јелена М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1041. Kafe bar No name Gradiška 

/Р. Српска/ – 42,80 КМ 
1042. Општина Пале /Р. Српска/ – 125 КМ 
1043. Предраг Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1044. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 18 КМ 
1045. Бијеле воде /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1046. Кафе Улица /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1047. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1048. Вук С. /Белгија/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
1049. Татјана А. /Аустралија/ – 120 € 

(за Косово и Метохију) 
1050. Лука В. /Црна Гора/ – 10 € 
1051. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
1052. Радован Р. /Чешка/ – 10 € 
1053. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1054. Давидовић /ЈАР/ – 200 € 
1055. Rafal M. /Пољска/ – 30 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1056. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1057. Срђан М. /Србија/ – 100 € 
1058. Стефан Т. /Хоандија/ – 50 € 

1059. Петар Ј. /Србија/ – 100 € 
1060. Срђан Б. /Швајцарска/ – 50 € 
1061. Марко Б. /Немачка/ – 100 € 
1062. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1063. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1064. Наташа С. /Немачка/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1065. Данијел Ј. /САД/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1066. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1067. Анонимно /Катар/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1068. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1069. Јелена Ћ. /Катар/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1070. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1071. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1072. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1073. Марко Н. /Србија/ – 10 € 
1074. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1075. Виктор Ј. /Словенија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1076. Нађа М. /Немачка/ – 50 € 
1077. Живанић /Немачка/ – 10 € 
1078. Penny P. /САД/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1079. Никола Ц. /Аустралија/ – 100 € 
1080. Владимир М. /САД/ – 30 € 
1081. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1082. Алекса Г. /Ирска/ – 100 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1083. Оливера Е. /Аустралија/ – 70 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1084. Дарио З. /Канада/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1085. Новица Б. /Кина/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1086. Марија Б. /Ирска/ – 50 € 
1087. Анонимно /Италија/ – 10 € 
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1088. Бојана М. /Аустралија/ – 10 € 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

1089. Предраг В. /Србија/ – 30 € 
1090. Бојан Б. /Србија/ – 5 € 
1091. Анонимно /Нови Зеланд/ – 300 € 
1092. М.В. /Немачка/ – 15 € 
1093. Милош К. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1094. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1095. Весна В. /Аустралија/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1096. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1097. Горана Н. /Р. Српска/ – 30 € 
1098. Милица З. /САД/ – 50 € 
1099. Љубомир М. /Србија/ – 100 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1100. Марко М. /Црна Гора/ – 50 € 
1101. Невена Ј. /Аустралија/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1102. Андреја С. /Србија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1103. Анонимно /В. Британија/ – 40 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1104. Мариа Н. /САД/ – 100 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1105. Митар К. /Италија/ – 50 € 
1106. Ивона И.К. /Немачка/ – 100 € 
1107. Dragica W. /САД/ – 100 € 

(за Републику Српску) 
1108. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1109. Јелена Д. /Швајцарска/ – 50 € 
1110. Ивана Е. /Аустралија/ – 100 € 
1111. Ивана Е. /Аустралија/ – 100 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1112. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1113. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1114. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1115. Жарко Д. /Канада/ – 50 € 
1116. Дарио С. /Србија/ – 30 € 
1117. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1118. Синиша А. /Аустралија/ – 30 € 
1119. Милош /Сингапур/ – 10 € 

1120. Анонимно /Чешка/ – 10 € 
(за Нешковиће из Кучевишта) 

1121. Н. Вујасиновић /Аустралија/ – 30 € 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

1122. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
(за Републику Српску) 

1123. Владимир М. /Србија/ – 10 € 
1124. Анонимно /Нови Зеланд/ – 300 € 
1125. Кузман В. /Канада/ – 70 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1126. John W. /В. Британија/ – 200 € 
1127. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
1128. Срђан С. /Србија/ – 50 € 
1129. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1130. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1131. Андрија М. /Србија/ – 5 € 
1132. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1133. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1134. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1135. Бојан Н. /Италија/ – 50 € 
1136. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1137. Марко К. /Сингапур/ – 30 € 
1138. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1139. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
1140. Милош С. /САД/ – 10 € 
1141. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1142. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
1143. Јована Ђ. /Аустрија/ – 20 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1144. Леонид А. /Немачка/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1145. Немања М. /Аустрија/ – 10 € 
1146. Огњен Ш. /Словенија/ – 5 € 
1147. Љубинка Т. /Холандија/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1148. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1149. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
1150. Небојша Р. /Р. Српска/ – 10 € 
1151. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1152. Анонимно /САД/ – 20 € 
1153. Дамир К. /Аустралија/ – 4,65 € 
1154. Младен Ј. – 10 € 
1155. Вања В. – 15 € 
1156. Татјана М. /САД/ – 10 € 
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1157. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1158. Предраг К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1159. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1160. Нунковић /Немачка/ – 20 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1161. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1162. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1163. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1164. Филип П. /Аустрија/ – 15 € 
1165. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
1166. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1167. Маринко Н. /Аустрија/ – 50 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1168. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1169. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1170. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1171. Лука М. /Аустрија/ – 100 € 
1172. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1173. Бранислав Ц. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1174. Андријана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1175. Анонимно /Хрватска/ – 10 CHF 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1176. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1177. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1178. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
1179. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1180. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1181. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1182. Раде Г. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1183. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1184. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1185. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1186. Александар В. /Немачка/ – 12,83 € 
1187. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1188. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1189. Тијана Ж.М. /Немачка/ – 50 € 
1190. Иван М. /Немачка/ – 15 € 
1191. Бошко П. – 10 € 
1192. Петар П. /Немачка/ – 20 € 
1193. Михаило Б. /Немачка/ – 100 € 
1194. Марина М. /Немачка/ – 50 € 

1195. Драгиша М. /Немачка/ – 10 € 
1196. Мирјана К. /Немачка/ – 10 € 
1197. Бојан Ј. /Немачка/ – 20 € 
1198. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1199. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
1200. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1201. Драган М. /Немачка/ – 25 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1202. Владимир Р. /Немачка/ – 25 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1203. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
1204. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1205. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1206. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1207. Славиша К. /Немачка/ – 30 € 
1208. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1209. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1210. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1211. Мирослав С. /Немачка/ – 30 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1212. Драшко К. /Шведска/ – 500 SEK 
1213. Joe C. – 500 SEK 
1214. Гордан М. /Шведска/ – 50 SEK 
1215. Вукашин С. /Шведска/ – 250 SEK 
1216. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
1217. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1218. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
1219. Стојанка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1220. Маја М. /Шведска/ – 100 SEK 
1221. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1222. Бранислав С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1223. Радиславка С. /Шведска/ – 100 SEK 
1224. Лука П. /Шведска/ – 500 SEK 
1225. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1226. Милутин К. /Шведска/ – 100 SEK 
1227. Владан Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1228. Мисела К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1229. Крсто Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1230. Вања М. /Шведска/ – 100 SEK 
1231. Катарина М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1232. Rebecca & Vedran /Шведска/ – 50 SEK 
1233. Мартина А. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
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1234. Андреј Б. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

1235. Бранислав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1236. Драган И. /Шведска/ – 500 SEK 
1237. Pepi M. /Шведска/ – 10 SEK 
1238. Љиљана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1239. Вања Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1240. Александра Н. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1241. Здравко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1242. Зоран Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1243. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
1244. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1245. Александар П. /Шведска/ – 250 SEK 
1246. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1247. Никола С. /Шведска/ – 500 SEK 
1248. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
1249. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
1250. Александра Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1251. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1252. Драган Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1253. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
1254. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
1255. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1256. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1257. Ивана Митровић /Канада/ – $ 25 CAD 
1258. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1259. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
1260. Marilyn & Nick Tintor /Канада/-$ 500 CAD 
1261. Радмила Кукољ /Канада/ – $ 60 CAD 
1262. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1263. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1264. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1265. Словодан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1266. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1267. Теодора Арсић /Канада/ – $ 10 CAD 
1268. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Јеле Тодоровић) 

1269. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1270. Борис Радивојевић /Канада/ – $ 120 CAD 
1271. Владимир Божић /Канада/ – $ 80 CAD 
1272. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
1273. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1274. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1275. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 

1276. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1277. Невен Вујиновић /Канада/ – $ 50 CAD 
1278. Ранка Марјановић /Канада/ – $ 60 CAD 
1279. Светозар Мајсторовић 

/Канада/ – $ 200 CAD 
1280. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1281. Karaman Logistics LTD/Канада/-$ 20 CAD 
1282. Радмила Бароне /Канада/ – $ 200 CAD 
1283. Др Деса и Сава Бибић/Канада/-$500 CAD 

(у сећање на куму Јелу) 
1284. Весна К. /САД/ – $ 25 
1285. Тара П. /САД/ – $ 50 
1286. Никола О. /САД/ – $ 61,40 

(Онлајн палачинке из блока) 
1287. Дарко П. /САД/ – $ 21,08 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1288. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1289. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1290. Анонимно /САД/ – $ 100 
1291. Јован С. /САД/ – $ 21,08 
1292. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1293. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1294. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1295. Владица С. /САД/ – $ 30 
1296. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1297. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1298. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1299. Слађана Р. /САД/ – $ 25 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1300. Милан Д. /САД/ – $ 20 
1301. Александра Д. /САД/ – $ 50 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1302. Дејан М. /САД/ – $ 10 
1303. Горан К. /САД/ – $ 25 
1304. Nikolas C. /САД/ – $ 100 
1305. Иван М. /САД/ – $ 30 
1306. Иван М. /САД/ – $ 33,33 
1307. Бојан М. /САД/ – $ 50 
1308. District Nation LLC /САД/ – $ 20 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1309. Стефан Б. /САД/ – $ 25 
1310. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1311. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1312. Марија З. /САД/ – $ 5 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1313. Анонимно /САД/ – $ 15 
1314. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1315. Милан Д. /САД/ – $ 25 
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1316. Славица С. /САД/ – $ 25 
1317. Урош А. /САД/ – $ 116 
1318. Анонимно /САД/ – $ 10 
1319. Ненад П. /САД/ – $ 25 
1320. Стеван Б. /САД/ – $ 20 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1321. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1322. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1323. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1324. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1325. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1326. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1327. Vuyas /САД/ – $ 15 
1328. Младен С. /САД/ – $ 20 
1329. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1330. Patreon donations /САД/ – $ 104,59 
1331. Милан С. /САД/ – $ 100 
1332. Гордон Јончић /САД/ – $ 20 
1333. Анонимно /САД/ – $ 500 
1334. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
1335. Анонимно /САД/ – $ 40 
1336. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 60 
1337. UK Online Giving Foundation  

/САД/ – $ 2.043,11 
1338. Алекса Ј. /Србија/ – $ 10 
1339. Катарина М. /Србија/ – $ 10 
1340. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1341. Вук Л. – 20 € 
1342. Александар С.П. /Србија/ – 10 € 
1343. Милош К. /Немачка/ – 20 € 
1344. Милош Л. /Србија/ – $ 15 
1345. Марко Ђ. /САД/ – 50 € 
1346. Александар И. – $ 120 
1347. Драговић Бранко и Јелена 

/Србија/ – 32.760 дин. 
1348. Стони фудбал за срећу 

/Србија/ – 49.330 дин. 
(Тројка из блока) 

1349. Пикадо из блока Рума 
/Србија/ – 55.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1350. Хајдучке игре из блока Футог 
/Србија/ – 74.000 дин. + 20 € 
(Тројка из блока) 

1351. Stringer Plus doo /Србија/ – 7.200 дин. 
1352. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1353. Милица Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

1354. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1355. Дарко Б. /Србија/ – 40.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1356. Млекара Моравица доо 

/Србија/ – 20.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1357. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
1358. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1359. Јована С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1360. Свитац /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1361. Ненад Ј. /Србија/ – 1.700 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1362. Ненад Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1363. Ненад Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1364. Владимир Милошевић 

/Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1365. Александар П. /Србија/ – 3.670 дин. 
1366. Данило К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1367. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1368. Данило К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
1369. Данило К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1370. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1371. Јелена О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1372. Немања П.П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1373. Филип Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1374. Филип Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1375. Данило К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1376. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1377. Петар О. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1378. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1379. Јован Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1380. Унипрогрес /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1381. Декор Касак /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1382. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1383. Милорад Ш. /Србија/ – 11.800 дин. 
1384. Анонимно /Србија/ – 11.759 дин. 
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1385. Trans auto doo /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1386. Кристал /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1387. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
1388. Ресторан Матијаш /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1389. Горан Тодић /Србија/ – 24.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1390. Јелена М. /Србија/ – 12.000 дин. 
1391. Дејан К. /Србија/ – 6.800 дин. 
1392. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1393. Владимир Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1394. Јована Б. /Србија/ – 2.166,80 дин. 
1395. Мила Лечић /Србија/ – 3.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1396. Никола А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1397. Данило К. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
1398. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1399. Kafe Clique /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1400. Коста Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1401. Драгица Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Марија С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1403. Даница К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1404. Јелена Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1405. Љубиша С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1406. Богдан Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1407. Лука Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
1408. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1409. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1410. Небојша А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1411. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1412. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1413. Стефан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1414. Јанко П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1415. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1416. Наташа С. /Србија/ – 100 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1417. Предраг Ц. /Србија/ – 500 дин. 
1418. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1419. Коста И. /Србија/ – 980 дин. 
1420. Марко Р. /Србија/ – 11.700 дин. 

1421. Милена М. /Србија/ – 12.000 дин. 
1422. Марко Р. /Србија/ – 11.500 дин. 
1423. Šumski mir /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1424. Fratelo /Србија/ – 8.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1425. Republika /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1426. Анонимно /Србија/ – 21.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1427. Материјали Ћирилица 

/Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1428. Журка из блока, Бебе Бар, Рума /Србија/ – 
40.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1429. Пекара Пире /Србија/ – 30.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1430. Бамбино парфимерија 
/Србија/ – 15.000 дин. 
(Тројка из блока Обреновац) 

1431. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1432. Фризерски салон Галар 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1433. Мирјана и Предраг Д. 
/Србија/ – 5.000 дин. 

1434. Огњен П. /Србија/ – 4.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1435. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1436. Пироћанац /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1437. Ihtus /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1438. Пекара код Жике /Србија/ – 30.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1439. Caffe the Jam /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1440. С Маркет /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1441. Данијела М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1442. Erste Banka /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1443. Радишић /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1444. Дејан В. /Србија/ – 11.800 дин. 
1445. Саша М. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
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1446. Александар Дакић /Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1447. Кристина В. /Србија/ – 4.000 дин. 
1448. Милан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1449. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1450. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1451. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1452. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
1453. Породица Михајловић 

/Србија/ – 6.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1454. Јован И. /Србија/ – 550 дин. 
1455. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1456. Слободан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1457. Кафе грил Ђукић /Србија/ – 2.000 дин. 
1458. Биљана У. /Србија/ – 480 дин. 
1459. Богдан Н. /Србија/ – 300 дин. 
1460. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1461. Inkom doo Veternik /Србија/ – 50.000 дин. 
1462. MV Partner /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1463. Кафе бар Lavazza /Србија/ – 16.329 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1464. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 3.250 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1465. Пекара Пекарац /Србија/ – 13.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1466. Кафе бар Капана /Србија/ – 3.600 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1467. Прица Брица фризерски салон 

/Србија/ – 3.157 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1468. Фризерски студио By Deki 
/Србија/ – 5.663 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1469. Ноле берберин фризерски салон 
/Србија/ – 9.214 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1470. Мењачница Макс Еуро /Србија/ – 9.006 
дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1471. Бифе Спорт клуб /Србија/ – 2.785 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1472. Fast food Индекс /Србија/ – 6.088 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1473. Чарда ресторан Стари Рубин 
/Србија/ – 2.550 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1474. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 4.655 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1475. Бурегџинска радња Тодић 
/Србија/ – 14.004 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1476. Стоматолошка ординација 
Др Маркетановић /Србија/ – 1.050 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1477. Пивница Хогарово буренце 
/Србија/ – 3.114 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1478. Апотека Бела Ружа /Србија/ – 11.932 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1479. Апотека Бела Ружа /Србија/ – 8.235 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1480. Месара Достанић /Србија/ – 3.458 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1481. Сремгуд /Србија/ – 15.808 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1482. Сплав Круг /Србија/ – 1.675 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1483. Драган Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1484. Неда П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1485. Лука М. /Србија/ – 1.642 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1486. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1487. Милена М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1488. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1489. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1490. Гето терени /Србија/ – 28.200 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1491. Неђо Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
1492. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 251.685 дин. 
1493. Ђ.Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
1494. Радован С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1495. Радић кланица /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1496. Bebe Bar /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1497. Анонимно /Србија/ – 7.777 дин. 
1498. Fenix Agrar doo /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
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1499. Tebex /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1500. Corner burger house /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1501. Ауто кућа Рајевић /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1502. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1503. Милорад Ђ. /САД/ – 4,27 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1504. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
1505. Анђа Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1506. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1507. Синиша Ц. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1508. Драгана Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1509. Сања В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1510. Маја Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1511. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1512. Стефан Пауновић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1513. Стијепић доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1514. Домаћа кухиња ЗВРК/Р.Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1515. Болница Мљечаница/Р.Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1516. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за породицу Лончина код Лознице) 
1517. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1518. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1519. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1520. Козара-Комерц Дрво /Р.Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1521. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1522. Наташа Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1523. Ланини /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1524. ВБ Прогрес /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1525. Намјештај Грујић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1526. Аутодјелови Нешо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1527. Тољага доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 

1528. Агрокомбинат Бања Лука 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1529. Пекара Марић /Р. Српска/ – 1.676,63 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1530. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

1531. Анонимно /Р. Српска/ – 100 € 
1532. Свјетлана Д. /В. Британија/ – 50 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1533. Марко Н. /Србија/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1534. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1535. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1536. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1537. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1538. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 10€ 
1539. Породица Пераћ /Аустралија/ – 350 € 
1540. Анонимно /Србија/ – 70 € 
1541. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1542. Бојан М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1543. Данило Р. /Србија/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1544. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1545. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1546. Дуња М. /Ирска/ – 50 € 
1547. Анонимно /Француска/ – 30 € 
1548. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1549. Радомир Н. /Србија/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1550. Јована Ћ. /Немачка/ – 20 € 
1551. Милка Д. /Немачка/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1552. Милица Б. /САД/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1553. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1554. Жељка В. /САД/ – 100 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
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1555. Владо и Нина /Аустралија/ – 100 € 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1556. Никола М. /САД/ – 30 € 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1557. Бојан Р. /Аустрија/ – 50 € 
1558. Велемир Д. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1559. Славен О. /Немачка/ – 10 € 
1560. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1561. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1562. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1563. Анонимно /Канада/ – 30 € 
1564. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1565. Небојша Р. /УАЕ/ – 50 € 
1566. Анонимно /Кувајт/ – 30 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1567. Драган Г. /Канада/ – 50 € 

(за Недовиће код Кнића) 
1568. Драган Г. /Канада/ – 50 € 
1569. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1570. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1571. Бојан Н. /Аустрија/ – 40 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1572. Небојша В. /В. Британија/ – 10 € 
1573. Бојан Т. /В. Британија/ – 30 € 
1574. Бојан К. /Србија/ – 15 € 
1575. Богдан Б. /Србија/ – 100 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1576. Travis L. /САД/ – 20 € 
1577. Филип С. /Србија/ – 17 € 
1578. Кристијан Р. /Аустрија/ – 10 € 
1579. Предраг Ћ. /Аустрија/ – 5 € 
1580. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1581. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1582. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1583. Оливер К. /Аустрија/ – 10 € 
1584. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1585. Милош С. /Аустрија/ – 20 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1586. Милан В. са породицом /Србија/ – 5 € 
1587. Дарко П. /Р. Српска/ – 8,61 € 
1588. Бранислав Б. /Немачка/ – 15 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1589. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 

1590. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
1591. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1592. Марија К.М. /В. Британија/ – 21,10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1593. Ненад Б. /Италија/ – 100 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1594. Мирко Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
1595. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 33 € 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1596. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1597. Драгана Л. /Аустрија/ – 20 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1598. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1599. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1600. Биљана М. /Аустрија/ – 80 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1601. Агбаба /В. Британија/ – 200 € 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1602. Анђелко и Сњежана М. /Аустрија/ – 50 € 
1603. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1604. Братислaв С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1605. Familie Thöni /Швајцарска/ – 20 CHF 
1606. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1607. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1608. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1609. Фамилија М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1610. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1611. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1612. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1613. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1614. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1615. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1616. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1617. Игор Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1618. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1619. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1620. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1621. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1622. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1623. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1624. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1625. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1626. Породица Андрић/Швајцарска/ – 60 CHF 
1627. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1628. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1629. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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1630. Дејан Н. /Швајцарска/ – 400 CHF 
1631. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1632. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1633. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1634. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1635. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1636. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1637. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1638. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1639. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1640. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1641. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1642. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1643. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1644. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1645. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1646. Петар Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1647. Андријана И. /Немачка/ – 10 € 
1648. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1649. Милисав А. /Немачка/ – 5 € 
1650. Јадранка Ц. /Немачка/ – 20 € 
1651. Милорад Д. /Немачка/ – 10 € 
1652. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1653. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1654. Вукашин М. /Немачка/ – 30 € 
1655. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1656. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1657. Маја В.Г. /Немачка/ – 30 € 
1658. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-781,09 € 
1659. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1660. Јована П. /Немачка/ – 50 € 
1661. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1662. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1663. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1664. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1665. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1666. Анонимно /Канада/ – $ 800 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1667. Марина Пешевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1668. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 CAD 
1669. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1670. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 

1671. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1672. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1673. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1674. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1675. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 120 CAD 
1676. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1677. Милорад Петровић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1678. Дејан Лазић /Канада/ – $ 120 CAD 
1679. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1680. Александар и Добрила Каменов 

/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1681. Александар и Добрила Каменов 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 

1682. Karaman Logistics LTD/Канада/-$ 20 CAD 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1683. United Way /Канада/ – $ 795,39 CAD 
1684. Слободан Р. /САД/ – $ 60 
1685. Никола О. /САД/ – $ 15 
1686. Никола М. /САД/ – $ 25 
1687. Анонимно /САД/ – $ 80 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1688. Павле Б. /САД/ – $ 100 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1689. Freelancer /Р. Српска/ – $ 200 
1690. Ана Е. /САД/ – $ 10 
1691. Милан С. /САД/ – $ 21 
1692. Урош Ђ. /САД/ – $ 20 
1693. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1694. Славен С. /САД/ – $ 50 
1695. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1696. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1697. Данијел Ј. /САД/ – $ 20 
1698. Слађана В.А. /САД/ – $ 20 
1699. Предраг И. /САД/ – $ 10 
1700. Милан Д. /САД/ – $ 100 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1701. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1702. Glam Sophisticated /САД/ – $ 20 
1703. Марија З. /САД/ – $ 5 
1704. Љиљана М. /САД/ – $ 50 
1705. Марко Д. /САД/ – $ 20 
1706. Ксенија М. /САД/ – $ 20 
1707. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
1708. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1709. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 70,05 
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1710. Саша С. /САД/ – $ 30 
1711. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1712. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1713. Лидија Б. /САД/ – $ 52,23 
1714. Beograd Caffé /САД/ – $ 104 
1715. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
1716. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1717. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1718. H&R Block /САД/ – $ 20 
1719. AT&T /САД/ – $ 50,20 
1720. AT&T /САД/ – $ 50,20 
1721. Abbvie /САД/ – $ 10 
1722. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1723. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Недовиће код Кнића) 
1724. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Вујаниће из Срезојеваца) 
1725. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1726. Лазар И. /САД/ – $ 30 
1727. Facebook fundraiser /САД/ – $ 310 
1728. Facebook fundraiser /САД/ – $ 331,83 
1729. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1730. Александар Б. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1731. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1732. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1733. Милица Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1734. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1735. Антониа А. /Шведска/ – 100 SEK 
1736. Милош А. /Шведска/ – 50 SEK 
1737. Теодора Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1738. Реља П. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1739. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
1740. Андреј Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1741. Горан Ћ. /Шведска/ – 200 SEK 
1742. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1743. Душан Н. /Шведска/ – 300 SEK 
1744. Драшко К. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1745. Rebecca & Vedran /Шведска/ – 50 SEK 
1746. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1747. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 

1748. Игор Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

1749. Милица Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1750. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1751. Марко С. /Шведска/ – 100 SEK 
1752. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1753. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1754. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1755. Никола П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1756. Љиљана М. /Шведска/ – 300 SEK 
1757. Милан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1758. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1759. Вања Г. /Шведска/ – 150 SEK 
1760. Кристиан Т. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1761. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
1762. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1763. Бојана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1764. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
1765. Срђан М. /Шведска/ – 200 SEK 
1766. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1767. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1768. Дејан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1769. SZS /Шведска/ – 100 SEK 
1770. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1771. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1772. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1773. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
1774. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
1775. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
1776. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1777. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1778. Немања Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1779. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1780. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1781. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1783. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1784. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1785. Светлана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1786. Драгана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1787. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1788. Породица Мићић /Шведска/ – 300 SEK 
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1789. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1790. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 
1791. Драгана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1792. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
1793. Драгана Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1794. Младен Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1795. Бојан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1796. Срби у Шведској /Шведска/ – 100 SEK 
1797. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1798. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
1799. Небојша Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1800. Мануела Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1801. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1802. Јасмина Б.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1803. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1804. Маша К. /Шведска/ – 200 SEK 
1805. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1806. Марија И. /Шведска/ – 200 SEK 
1807. Ненад Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1808. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1809. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1810. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1811. Саша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1812. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1813. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1814. Александра Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1817. Сања К. /Шведска/ – 200 SEK 
1818. Димитрије И. /Шведска/ – 100 SEK 
1819. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
1820. Марјана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1821. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1822. Ненад Б. /Шведска/ – 150 SEK 
1823. Огњен М. /Шведска/ – 500 SEK 
1824. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1825. Тихомир Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1826. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1827. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
1828. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
1829. Адријана В. /Шведска/ – 150 SEK 
1830. George R. /Шведска/ – 200 SEK 
1831. Мирјана С.Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1832. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1833. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1834. Драган М. /Шведска/ – 500 SEK 

1835. Оливера М. /Шведска/ – 100 SEK 
1836. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1837. Бисерка С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1838. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1839. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 
1840. Александра Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1841. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1842. Предраг П. /Шведска/ – 200 SEK 
1843. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1844. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1845. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 
1846. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1847. Зоран Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1848. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
1849. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
1850. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1851. Srbi za Srbe /Шведска/ – 100 SEK 
1852. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1853. Драгана О. /Шведска/ – 100 SEK 
1854. Сретенка Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1855. Милош А. /Шведска/ – 100 SEK 
1856. Милица Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1857. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1858. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 
1859. Милица Л. /Србија/ – $ 10 
1860. Матија Г. /Србија/ – $ 10 
1861. Мио кафе /Србија/ – 3.770 дин. 
1862. Оптичарска радња Монокл 

/Србија/ – 3.850 дин. 
1863. Породица Ђокић /Србија/ – 100 € 
1864. Продавница Данди /Србија/ – 11.820 дин. 
1865. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1866. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1867. Тројка из блока Обреновац 

/Србија/ – 147.090 дин. + 10 € 
1868. Тројка из блока Рума 

/Србија/ – 225.390 дин. + 130 € 
1869. Тројка из блока Сремска Митровица 

/Србија/ – 121.170 дин. + 5 € 
1870. Драгана Ј. /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1871. Пекара Синђелић /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
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1872. Вук П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1873. Бренд Хајдук /Србија/ – 5.000 дин. 
1874. Т.Ц. Систем /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1875. Душан П. /Србија/ – 11.700 дин. 
1876. Пекара Брнчић /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1877. Наталија М. /Србија/ – 28.000 дин. 
1878. Рудо Поље /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1879. King karate klub /Србија/ – 500 дин. 
1880. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1881. Владимир Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1882. Кафе Паша /Србија/ – 4.300 дин. 
1883. Милорад Н. /Србија/ – 3.985 дин. 
1884. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1885. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
1886. Драгољуб Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1887. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1888. Мирослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
1889. Расим /Србија/ – 400 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1890. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1891. Огњен В. /Србија/ – 300 дин. 
1892. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1893. Митровица са Малте/Србија/-45.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
1894. Душан Р. /Србија/ – 11.750 дин. 
1895. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1896. Немања М. /Србија/ – 500 дин. 
1897. Тијана И. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1898. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1899. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1900. Урош В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1901. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
1902. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1903. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1904. Iron Fit /Србија/ – 32.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
1905. Вук Н. /Србија/ – 11.759,40 дин. 
1906. Radovic de kompani /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
1907. Жељко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1908. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 

1909. Marso Agrar /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Ариље) 

1910. СМЦЗ /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

1911. Александар Ц. /Србија/ – 1.800 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1912. Јелена П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1913. Недељко П. /Србија/ – 3.500 дин. 
1914. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1915. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1916. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1917. Иван М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1918. Лазар С. /Србија/ – 500 дин. 
1919. Adrenalin race i Mirjana Jovic 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1920. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1921. Злата Ц. /Србија/ – 10.000 дин. 
1922. Лазар М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1923. Роштиљ Кале /Србија/ – 10.000 дин. 

(Тројка из блока Земун) 
1924. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
1925. Софија Манојловић – филозофија 

са децом /Србија/ – 3.100 дин. 
(Тројка из блока Рума) 

1926. Горан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Димиће из Косовске Каменице) 

1927. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1928. Мишо Н. /Србија/ – 500 дин. 
1929. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 418.200 дин. 
1930. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1931. Ана Д. /Србија/ – 12.000 дин. 
1932. Јелена Н. /Канада/ – 15 € 
1933. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1934. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1935. Милена В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1936. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1937. Петар В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1938. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1939. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
1940. Кафе бар Зен/Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 
1941. Стони тенис из блока, Стонотенисерски 

клуб Радник, Бијељина 
/Р. Српска/ – 362,50 КМ 
(Тројка из блока) 
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1942. Пикадо из блока, Кафе бар код Уроша, 
Шипово /Р. Српска/ – 511,40 КМ 
(Тројка из блока) 

1943. Пикадо из блока, Sports Pub, Добој 
/Р. Српска/ – 1.323,76 КМ 
(Тројка из блока) 

1944. Триатлон из блока, Кафе бар Бамби, 
Теслић /Р. Српска/ – 80 КМ 
(Тројка из блока) 

1945. Ђорђе С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1946. Пикадо из блока, Но Лимит, 

Бања Лука /Р. Српска/ – 331,10 КМ 
(Тројка из блока) 

1947. Петар Праштало /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1948. Пикадо из блока,Пашинац код Извора, 
Приједор /Р. Српска/ – 1.106 КМ 
(Тројка из блока) 

1949. Црквена Општина Приједор 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1950. Игор Ђукановић /Р. Српска/ – 90 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1951. Златан Деспот /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1952. Robini Design Studio /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1953. Роштиљница Гурман /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1954. Ауто-школа АС-М /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1955. Пикадо из блока, Наш Кафић, 
Градишка /Р. Српска/ – 669,81 КМ 
(Тројка из блока) 

1956. Петар М. /Немачка/ – 50 € 
1957. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1958. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
1959. Душан П. /САД/ – 20 € 
1960. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1961. Доминик Ј. /Норвешка/ – 30 € 
1962. Марко П. /Белгија/ – 70 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1963. Снежана Д. /САД/ – 30 € 
1964. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
1965. Срђан Н. /САД/ – 30 € 
1966. Мила Л. /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 

1967. Анонимно /Чешка/ – 10 € 
(за Перовиће из Кучевишта) 

1968. Мирко Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
1969. Анонимно /Румунија/- 100 € 
1970. Милица Х.Т. и Вукашин Ј. 

/Србија/ – 200 € 
1971. Наташа В. /Аустралија/ – 30 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1972. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1973. Анонимно /Чешка/ – 10 € 

(за Перовиће из Кучевишта) 
1974. Јовица М. /Р. Српска/ – 50 € 
1975. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
1976. Александар К. /Р. Српска/ – 9 € 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
1977. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1978. Бојан М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1979. Ненад С. /С. Македонија/ – 25 € 
1980. Младен С. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Величковиће код Медвеђе) 
1981. Борка Ђ. /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1982. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1983. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1984. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1985. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1986. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
1987. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1988. Драган В. /Немачка/ – 20 € 
1989. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1990. Дана С. – 15 € 
1991. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1992. Игор М. /Аустрија/ – 20 € 
1993. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
1994. Огњен Ш. /Словенија/ – 10 € 
1995. Владимир Т. /Немачка/ – 10 € 
1996. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
1997. Милорад К. – 10 € 
1998. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1999. Стони тенис из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 240 € 
(Тројка из блока) 

2000. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2001. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2002. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2003. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
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2004. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Мајетиће из С. Македоније) 

2005. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2006. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2007. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2008. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Републику Српску, Крајину и КиМ) 
2009. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2010. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
2011. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
2012. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2013. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2014. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2015. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2016. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
2017. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2018. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2019. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
2020. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2021. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2022. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2023. Благица А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2024. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2025. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2026. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2027. Martin H. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2028. Дејан Р. /Немачка/ – 100 € 
2029. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
2030. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2031. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2032. Др Бранислав и Дара П./Немачка/ – 30 € 
2033. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2034. Мирјана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2035. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2036. Дејана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2037. Srbi za Srbe /Шведска/ – 200 SEK 
2038. Данијела А. /Шведска/ – 100 SEK 
2039. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2040. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
2041. Горан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2042. Бојан П. /Шведска/ – 50 SEK 
2043. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2044. Никола Ч. /Шведска/ – 250 SEK 
2045. Валентина В. /Шведска/ – 100 SEK 
2046. Срђан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2047. Милица Н. /Шведска/ – 50 SEK 
2048. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 

2049. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
2050. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2051. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
2052. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
2053. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2054. Светлана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2055. Rudolf S. /Шведска/ – 100 SEK 
2056. Дарко С. /Шведска/ – 315 SEK 
2057. Сандра М. /Шведска/ – 100 SEK 
2058. Драган С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Величковиће код Медвеђе) 
2059. Далибор С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2060. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2061. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2062. Александар К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2063. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
2064. Сања Б. /Норвешка/ – 300 NOK 
2065. Горан С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2066. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2067. Иван К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2068. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Рачиће из Тутина) 
2069. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Рачиће из Тутина) 
2070. Лазар И. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Рачиће из Тутина) 
2071. Лазар И. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Недовиће код Кнића) 
2072. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 400 NOK 
2073. Борис Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
2074. Срђан М. /Норвешка/ – 400 NOK 
2075. Славица Д. /Норвешка/ – 70 NOK 
2076. Александра Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
2077. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2078. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2079. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2080. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
2081. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2082. Владимир Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2083. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 
2084. Гордана Г. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2085. Александра Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 
2086. Далибор М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2087. Јелена П. /Норвешка/ – 300 NOK 
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2088. Ана П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

2089. Биљана Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Шимуновиће код Бољевца) 

2090. Тања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2091. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2092. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2093. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2094. Јована А. /Норвешка/ – 100 NOK 
2095. Немања Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2096. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
2097. Косте И. /Норвешка/ – 100 NOK 
2098. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
2099. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2100. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2101. Александар М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2102. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2103. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2104. Горан С. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2105. Богдан С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2106. Дарко С. /Норвешка/ – 120 NOK 
2107. Борко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2108. Јелена Љ. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2109. Јасмина Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Шимуновиће код Бољевца) 
2110. Невен М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2111. Александра Л.J. /Норвешка/ – 100 NOK 
2112. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2113. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
2114. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2115. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2116. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
2117. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
2118. Горан Б. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2119. Александар З. /Норвешка/ – 100 NOK 
2120. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2121. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2122. Далибор Р. /Норвешка/ – 650 NOK 
2123. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2124. Марко К. /Норвешка/ – 200 NOK 

2125. Тања А. /Норвешка/ – 300 NOK 
2126. Миленија С.Х. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2127. Немања Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2128. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2129. Милена Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мајетиће из С. Македоније) 
2130. Горан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2131. Милош О. /Норвешка/ – 546 NOK 
2132. Ивана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
2133. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2134. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2135. Стево С. /Норвешка/ – 50 NOK 
2136. Марко Н. /Норвешка/ – 60 NOK 
2137. Огњен М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2138. Станко В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2139. Саша М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2140. Стефан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2141. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2142. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2143. Младен Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
2144. Дарко М. /Норвешка/ – 150 NOK 
2145. Бранислав С. /Норвешка/ – 250 NOK 
2146. Васо Стамболија /Канада/ – $ 30 CAD 
2147. Милош Вуруна /Канада/ – $ 60 CAD 
2148. Јулијана Јовоновић /Канада/ – $ 60 CAD 
2149. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2150. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
2151. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2152. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2153. Свјетлана Ћосић /Канада/ – $ 20 CAD 
2154. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
2155. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2156. Sally Batres /Канада/ – $ 500 CAD 
2157. Предраг Перић /Канада/ – $ 300 CAD 
2158. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2159. Karaman Logistics LTD/Канада/-$ 20 CAD 

(за Величковиће код Медвеђе) 
2160. Canadian Online Giving 

/Канада/ – $ 311,91 CAD 
2161. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2162. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2163. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
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2164. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2165. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2166. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2167. Марија В. /САД/ – $ 20 
2168. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2169. Драган М. /САД/ – $ 200 
2170. Александар Ј. /САД/ – $ 30 

(за Величковиће код Медвеђе) 
2171. Здравко Д. /САД/ – $ 50 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУНУ: 128.127 € 
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Преглед новчаних токова за јун 2020. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.05. 8,463,549 19,928 56,419 12,446 28,960 3,521 10,756 24,907 65,288 46,865

Примљене донације 8,353,860 179 14,004 4,663 3,817 11,300 10,041 20,997 46,758 18,860
Трошкови донација 0 -5 0 -11 -37 -157 0 0 -77 -437

Донирана средства -5,455,559 -26,350 -16,389 0 0 0 0 0 0 -42,661
Помоћ за породицу Стевановић, Косово и Метохија - грађ.материјал -1,955,250
Помоћ за породицу Недовић, Кнић - грађ.материјал и радови -1,312,575
Помоћ за породицу Чукановић, Сјеница - грађ.материјал -748,505
Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - набавка транспортног возила за превоз намирница -592,500
Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - набавка сточне хране за фарму -474,000
Помоћ за породицу Величковић, Медвеђа - балирка за сено -320,000
Помоћ за породицу Бабић, Прибој - сто, столице и тросед -52,730
Помоћ за породицу Минић, Б. Поље, Црна Гора - куповина земље, порез на куповину земље, нотар -7,283
Помоћ за породицу Раденовић, Плав, Црна Гора - грађ.материјал, столарија, косачица, ламинат -7,152
Помоћ за породицу Ђуричанин, Плав, Црна Гора - столарија, косачица, трактор -6,764
Помоћ за породицу Зејак, Б. Поље, Црна Гора - крава са телетом, косачица, лим и даске за кров -4,192
Помоћ за породицу Миличић, Пљевља, Црна Гора - столарија -960
Помоћ за породицу Мајетић, С. Македонија - градња куће 1. део -8,000
Помоћ за породицу Перовић, С. Македонија - грађевински радови на кући 2. део -3,991
Помоћ за породицу Живковић, Крајина - материјал за санацију крова -3,500
Помоћ за породицу Ђујић, Крајина - PVC столарија -3,400
Помоћ за породицу Калембер, Крајина - кухиња са шпоретом, машином за судове, дечија соба - кревет на спрат, писаћи сто, столице, орман -2,700
Помоћ за породицу Добријевић, Крајина - половни трактор -2,700
Помоћ за породицу Маслек, Крајина - кревети, ормари, кухиња, пећ, бојлер, сто, столице -2,500
Помоћ за породицу Матијевић, Крајина - грађевински материјал за изградњу просторије за продају меда -2,500
Помоћ за породицу Перић, Крајина - грађевински материјал за шталу -2,200
Помоћ за породицу Јовановић, Крајина - цреп за кућу -2,000
Помоћ за породицу Трбојевић, Крајина - опрема/алат за керамичаре -2,000
Помоћ за породицу Крунић, Крајина - грађевински материјал за градњу гараже и плочице за купатило -1,700
Помоћ за породицу Перајлић, Крајина - лимови и салонит плоче за кров -1,400
Помоћ за породицу Поштић, Крајина - материјал за малтерисање, плочице, ламинат -1,070
Помоћ за породицу Млађен, Крајина - веш машина, фрижидер и мали мотокултиватор -1,000
Помоћ за породицу Петровић, Крајина - грађевински материјал за проширење куће -1,000
Помоћ за породицу Еркаловић, Крајина - веш машина, замрзивач и комбиновани шпорет -1,000
Помоћ за породицу Суџум, Гацко, Р.Српска -грађ.материјал, електро, водоинсталатерски и остали радови -16,389
Oперативни трошкови -1,976,434 -34 -3,650 -97 -122 -724 -140 -408 -10,700 -2,771
Набавка возила за потребе рада СЗС организације -604,000
Транспортни трошкови -184,564 -789
Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000
Набавка опреме за потребе турнира Тројка из блока - лопте -72,975
Трошкови хум. утакмице Кош за срећу 2019. - вода -8,216
Штампање налепница за донаторске кутије -8,000
Набака опреме за потребе турнира Тројка из блока -6,465
Поштанске маркице за слање СЗС годишњих извештаја 2. део -6,440
Транспорт рекламног материјала -2,200
Штампање плаката за потребе пројкета Тројка из блока -720
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -14,761 -34 -37 -7 -25 -95 -140 -408 -700 -267
Трошкови плата дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -655,000 -1,520
Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској 0 -742
Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -87,747 -90
Порез на закуп канцелариј,а магацина и возила -17,384
Трошкови књиговодства -12,000 -10,000
Трошкови комуналија у канцеларијама -35,072 -55
Административни трошкови организације -133,891 -489 -140
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -77
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -27,000 -489
Трошкови СМС сервиса -19 -97
Трошкови маркетинга -2,427
Интерни трансфери новца 0 15,180 0 0 0 -10,000 -10,000 0 0 0
Трансфер новца из САД-а у Црну Гору 8,740 -10,000
Трансфер новца из Канаде у Црну Гору 6,440 -10,000

Крајње стање – 30.06. 9,385,415 8,898 50,384 17,002 32,618 3,940 10,657 45,496 101,268 19,855

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 
извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  918 
Шведска  250 

Сједињене Америчке Државе  191 
Немачка  131 

Република Српска 119 
Швајцарска  118 

Канада 106 
Норвешка 90 
Аустрија 82 

Аустралија 30 
Црна Гора  20 
Словенија 14 
Холандија 14 

Велика Британија 10 

Италија 6 

Белгија 5 

Катар 5 

Ирска 5 

Чешка 5 

Остале државе 52 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 
 

Број примљених донација у 2020. години 
 

 
         
 

Финансијски 
извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 84 

 

Прикупљене донације за јун од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за јун 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јун  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 85 

 

Могућности 
донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Домовина“ – Војислав Илић 
 

Нека друга земља у срећи сија, 
Мени си ти увек најмилија. 

Нек другу земљу богатство кити, 
У теби волим сиромах бити. 

Сем тебе никуд не тражим блага 
Србијо драга 

 
И ако кадгод на страну пођем, 
опет ћу теби натраг да дођем 
ко миле ласте, што некуд лете, 
ал' после опет натраг долете. 
Ван тебе нећу да знам за блага  

Србијо драга... 


